
Київський національний торговельно-економічний університет 

 

Кафедра товарознавства та митної справи 

 

 

 

 

 

ВИПУСКНА КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА 

на тему: 

 

«Митні формальності при імпорті прасок електричних» 

 

 

 

 

 

Студента 2 курсу, 12м групи 

спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність» 

спеціалізації «Митна справа»  

 

 

 

 

_______________ 

 

 

 

Дюга Романа 

Олександровича 

 

Науковий керівник 

канд. хім.  наук,  доцент 

 

_______________ 

Калуга Ніна 

Василівна 

 

Науковий консультант 

д-р техн. наук, професор    

 

 

_______________ 

 

Караваєв Тарас 

Анатолійович 

Гарант освітньої програми 

д-р техн. наук, професор              

 

_______________ 

Мережко Ніна  

Василівна  

 

 

 

 

 

Київ 2021 

 

 



4 

АНОТАЦІЯ 

Дюг Р.О. Митні формальності при імпорті прасок електричних. 

У випускній кваліфікаційній роботі проаналізовано стан ринку, обсяги  

експорту та імпорту прасок електричних. Проаналізовано асортимент прасок 

електричних., що імпортуються в Україну. Розроблено критерії, методи і засоби 

ідентифікації, за якими проведено товарознавчу експертизу прасок електричних 

та оформлено її результати для митних цілей. Визначено код прасок 

електричних згідно з УКТЗЕД. Проаналізовано правильність визначення митної 

вартості та повноту нарахування митних платежів. Висвітлено здійснення 

митних формальностей при імпорті прасок електричних згідно з митною 

декларацією.  

Ключові слова: праски електричні, товарознавча експертиза, митні 

формальності, митна вартість, митні платежі, імпорт, код УКТЗЕД. 

 

SUMMARY 

Dug R.O. Customs formalities at the import of electric irons.  

The final qualifying paper analyzes the state of the market, the volume of 

exports and imports of electric irons. The assortment of electric irons imported to 

Ukraine is analyzed. Criteria, methods and means of identification have been 

developed, according to which the commodity science expert examination of electric 

irons has been carried out and its results for customs purposes have been issued. The 

code of electric irons according to UCGFEA is defined. The correctness of customs 

value determination and completeness of customs payments calculation are analyzed. 

The customs formalities implementation at the import of electric irons in accordance 

with the customs declaration is highlighted. 

Key words: electric irons, commodity science expert examination, customs 

formalities, customs value, customs payments, import, UCGFEA code. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

АСАУР – автоматизована система аналізу та управління ризиками; 

ДСТУ –  державний стандарт України; 

ЄАІС – Єдина автоматизована інформаційна система;  

ЄС – Європейський Союз; 

МВ – митна вартість; 

МД – митна декларація; 

ПМО – підрозділ митного оформлення; 

СЛЕД – Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень 

Державної митної служби України; 

УКТЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної 

діяльності 
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ВСТУП 

Місткість вітчизняного ринку побутових електротоварів з початку ХХІ ст. 

постійно розширюється (особливо в частині реалізації прасок, пилососів, 

м'ясорубок, кавоварок, мультиварок тощо). Розширюється асортимент товарів 

на ринку через активне входження на нього нових видів продукції, поступове 

зниження цін на продукцію та швидку доступність інновацій тощо. 

За останні декілька років ринок електропобутових товарів в Україні, до 

яких належать електричні праски, виріс у 5 разів [1]. Побутова техніка стала 

дешевшою і доступнішою для вітчизняного споживача. Праска відноситься до 

тієї категорії побутової техніки, обійтися без якої просто неможливо. За 

важливістю і необхідністю в побуті вона може сміливо змагатися з 

холодильником і плитою, залишивши далеко позаду явних аутсайдерів – фен, 

тостер, міксер і т. п. Праска електрична відноситься до малої побутової техніки. 

Прасування виробів із тканини здійснюється для одержання потрібної їхньої 

форми, розпрямлення м'ятих ділянок тканини й одержання необхідного 

зовнішнього вигляду виробу. Ці процеси забезпечуються властивостями 

тканини: змінювати фізико-механічні властивості і відновлювати їх при 

поверненні у вихідний стан. 

На вітчизняному ринку представлені праски електричні практично всіх 

провідних світових виробників, при цьому імпортний сегмент ринку продовжує 

розширюватись і витискає національного товаровиробника. 

Асортимент прасок надзвичайно широкий - вони можуть бути як 

максимально бюджетні, так і такі, за які потрібно буде віддати суму, 

еквівалентну покупці добротного смартфона. За даними маркетингових 

досліджень у 2020 році найбільш популярними були електричні праски таких 

моделей: у категорії «Найкращі недорогі праски для дому» – Tefal FV3925, 

Bosch TDA2325, Scarlett SC-SI30K15; у категорії «Кращі потужні праски для 

дому» – Philips GC4880, Philips GC4510, Braun TS745A, Panasonic NI-W950; у 

категоріїі «Найкращі праски, що не потребують регулювання температури» – 

Philips GC4926, Bosch TDI 902836A; у категорії «Найкращі компактні дорожні 
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праски» – Maxwell MW-3012, Philips GC 651, Rowenta DA1510; у категорії 

«Найкращі праски з парогенераторами» – Tefal GV8962, Philips GC 9222, Braun 

IS 5043H [1]. 

Отже, як свідчать наведені дані, на вітчизняному ринку прасок 

електричних домінує продукція іноземного виробництва. При переміщенні 

прасок електричних через митний кордон України найбільш проблемними 

питаннями залишаються забезпечення дотримання заходів тарифного 

регулювання ЗЕД, визначення достовірного коду згідно з УКТЗЕД. Також при 

митному оформленні прасок електричних важливо правильно декларувати ціну 

товару з метою запобігання заниженню митної вартості та митних платежів. 

Зазначене зумовлює актуальність теми випускної кваліфікаційної роботи.  

Об'єктом дослідження є праски електричні, що переміщується через 

митний кордон України в режимі імпорту. 

Предметом дослідження є критерії, засоби та методи ідентифікації 

прасок електричних, митна вартість, митні платежі, митні формальності при 

імпорті прасок електричних. 

Метою даної роботи є висвітлення результатів товарознавчої експертизи 

прасок електричних при їх митному оформленні та аналіз здійснення митних 

формальностей при імпорті цього товару. 

Для досягнення поставленої мети у роботі необхідно вирішити наступні 

завдання: 

- дослідити стан ринку, обсяги експорту та імпорту прасок електричних 

в Україні; 

- проаналізувати законодавчо-нормативні засади здійснення митних 

формальностей при імпорті  прасок електричних; 

- надати товарознавчу характеристику асортименту прасок електричних, 

що імпортується в Україну; 

- розробити критерії, методи та засоби ідентифікації прасок 

електричних; 
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- провести товарознавчу експертизу прасок електричних та оформити її 

результати; 

- проаналізувати визначення коду прасок електричних згідно з УКТЗЕД; 

- визначити митну вартість та нарахувати митні платежі при імпорті 

прасок електричних; 

- проаналізувати етапи здійснення митних формальностей при імпорті 

прасок електричних згідно з митною декларацією; 

- сформулювати висновки та пропозиції за результатами виконання 

роботи.  

Наукова новизна випускної кваліфікаційної роботи полягає в 

обґрунтуванні критеріїв, методів і засобів для проведення товарознавчої 

експертизи; узагальненні даних щодо експортно-імпортних операцій з 

електричними прасками. 

Практична цінність роботи визначається можливістю використання 

отриманих результатів в практичній діяльності Спеціалізованої лабораторії з 

питань експертизи та досліджень Держмитслужби України, а також при 

проведенні  митного оформлення прасок електричних. 

Апробація результатів дослідження. за результатами проведених 

досліджень опубліковано статтю «Товарознавча експертиза прасок 

електричних» у збірнику студентських наукових робіт. 

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Робота 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, 

додатків. Робота містить 11 таблиць і 7 рисунків. Основний текст роботи 

викладений на 49 сторінках.  
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ МИТНИХ ФОРМАЛЬНОСТЕЙ 

ПРИ ІМПОРТІ ПРАСОК ЕЛЕКТРИЧНИХ 

 

 

1.1.  Стан та динаміка ринку прасок електричних в Україні  

Розглянемо основні тенденції імпорту та експорту прасок електричних на 

ринку України за даними Державної служби статистики України  [2]. 

Праски електричні відносяться до товарів товарної позиції 8516 згідно з 

УКТЗЕД  (згідно з Поясненнями до УКТЗЕД до цієї товарної позиції входять 

всі електронагрівальні машини та пристрої за умови, що вони, як правило, 

застосовуються в побуті) [3]. Аналіз експортно-імпортних операцій з прасками 

електричними доцільно проводити за статистичними даними щодо товарів, які 

класифікуються у товарній підпозиції  8516 40 (саме до цієї товарної підпозиції 

відносяться праски електричні).  

Дані щодо імпорту та експорту прасок електричних у кількісному та 

вартісному вираженні наведені на рис. 1.1 та 1.2 відповідно [2]. 

 

 

Рис.1.1. Динаміка обсягів експортно-імпортних операцій з прасками 

електричними  у 2015-2020рр.,  штук [2] 
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Рис.1.2. Динаміка обсягів експортно-імпортних операцій з прасками 

електричними  у 2015-2020рр.,  тис.дол.США [2] 

 

Аналізуючи обсяги імпорту прасок електричних за 2015-2020 роки, 

спостерігаємо тенденцію збільшення даного товару на ринку України як в 

кількісному, так і у вартісному вираженні. Як свідчать статистичні дані (рис. 

1.1),  в період з 2015 р. по 2020 р. кількість прасок іноземних виробників зросла 

в 2, 1 разів ( з 547,9 тис.штук у 2015 р. до 1136,6 тис. штук у 2020 р.). Динаміка 

обсягів ввезення прасок у кількісному вираженні є стабільно зростаючою. 

Якщо провести аналіз тенденцій імпортних операцій з прасками у 

вартісному вираженні, то у 2016 році спостерігався незначний спад щодо 

обсягів ввезення прасок в Україну (якщо у 2015 році обсяг імпорту цього 

товару становив 7927,5 тис. дол.США, то у 2016 році відбулося зниження на 

0,5% до 7891,2 тис. дол.США). Починаючи з 2017 року обсяги імпорту в 

Україну товарів товарної категорії 8516 40 поступово зростають. Так, у 2017 

році обсяг імпорту був 12349,94 тис. дол. США (зростання порівняно з 

попереднім роком на 56,5%), у 2018 році – 15258,94 тис. дол. США (збільшення 

обсягів на 23,6%), у 2019 році - 18395,12 тис.дол.США (зростання на 20,6%). У 

2020 р. знову спостерігаємо незначне зниження обсягів ввезення прасок 

порівняно з 2019 роком – на 1,5%. 
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Що стосується експорту з України прасок електричних за період 2015 – 

2020 роки, то динаміка цих зовнішньоекономічних операцій не відмічається 

стабільністю (рис. 1.1, 1.2). Найбільші обсяги характерні для 2015 року – з 

України було експортовано 50270 штук на суму 2075,4 тис.дол.США. У 2016 

році відбувається різке зниження цих показників – експортовано лише 13374 

штук загальною вартістю 446,5 тис.дол.США (зменшення вартісного показника 

на 78,5%). Для періоду 2017-2019 роки характерним є зростання показників, що 

характеризують обсяги експорту (у вартісному вираженні: на 21,6% - у 2017 

році; на 57,8% - у 2018 році; на 22,1% - у 2019 році). Для 2020 року 

характерною є спадна тенденція – зниження обсягів експорту прасок у 

кількісному вираженні на 33,9 %, у вартісному вираженні – на 29,0 %. 

Згідно даних статистики обсяги імпорту прасок електричних  є значно 

більшими порівняно з експортом. Зазначені дані свідчать про те, що сальдо по 

зовнішньоекономічних операціях за весь період (з 2015 по 2020 рік) є 

від’ємним. Так, у 2015 році обсяг імпорту прасок у вартісному вираженні у 3,8 

разів перевищував обсяги експорту даної продукції. Починаючи з 2016 року 

ситуація значно погіршилася (перевага імпорту над експортом становить 17,7 

разів). У 2017 р. та 2020 р. зафіксована найбільша різниця між експортом та 

імпортом за період 2015 - 2020 роки (у 2017 р. – перевищення обсягів імпорту 

становить 22,8 разів, у 2020 році – 24,4 рази). Отже, вітчизняні виробники 

електропрасок не відіграють вирішальної ролі на ринку, тобто ринок 

електропрасок в Україні є імпортозалежним.  

Структура експорту з України електричних прасок у 2016-2020 роках в 

розрізі країн-контрагентів наведена в табл. 1.1 та на рис. 1.3 [3]. За даний період 

у країни СНД було експортовано понад 90% прасок: у 2020 р. – 94,4%; у 2019 р. 

– 87,2%; у 2018 р. – 85,7%; у 2017 р. – 94,5%; у 2016 р.  – 96,6%.  Основними 

країнами-імпортерами були Республіка Молдова (частки експорту до Молдови 

з 2016 р. по 2020 р. становлять відповідно – 66,4%; 71,9 %; 64,3 %; 73,5%; 

76,1%) та Вірменія (25,2%; 18,5 %; 16,9 %; 10,6 %; 14,2%). Також за даний 
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період експорт переважно здійснювався у Грузію (частка експорту в дану 

країну знаходиться в межах 3,0 – 5,1 %) та  Словаччину (0,1 – 13,1%).  

 

Таблиця 1.1 

Структура експорту з України електричних прасок у 2020 року в розрізі 

країн-контрагентів за 2016 -2019 роки [2] 

Країна-

імпортер 

2016 р. 2017 р. 2018 р. 2019 р. 

Тис.дол. 

США 

% Тис.дол. 

США 

% Тис.дол. 

США 

% Тис.дол. 

США 

% 

Республіка 

Молдова 

296,6 66,4 390,3 71,9 550,7 64,3 769,1 73,5 

Вірменія 112,5 25,2 100,2 18,5 144,6 16,9 111,9 10,7 

Грузія 22,6 5,1 22,9 4,2 38,8 4,5 31,5 3,0 

Словаччина 0,3 0,1 6,4 1,2 112,0 13,1 77,1 7,4 

Інші  3,3  4,3  1,2  5,4 

 

              

Рис. 1.3. Структура експорту з України прасок електричних у 2020 році  

за основними країнами-контрагентами  [2] 

 

Якщо провести аналіз статистичних даних щодо країн-експортерів прасок 

електричних, то за період 2016-2020 рр. половина вітчизняного ринку була 

заповнена продукцією з Китаю (52,6 %; 46,4 %; 40,5 %; 44,3 %; 50,1 % 

відповідно за роками). Також праски завозились з Франції – 16,9 %; 20,0 %; 

21,9 %; 22,8 %; 16,7% від загального обсягу за роками; Індонезії – 13,4 %; 

16,6%; 21,4 %; 15,4%; 16,5 %; Італії – 7,8% 10,3 %; 11,2 %; 11,1%; 9,8%; 
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Німеччини – 3, 4%; 3,0 %; 2,7 %; 3,7 %; 2,3%. Структура імпорту в Україну  

електричних прасок наведена на рис. 1.4. 

                            

 

Рис. 1.4. Структура імпорту в Україну прасок електричних у2016 - 2020 рр. за 

основними країнами-контрагентами  [2] 

 

Торговими марками-лідерами за продажами прасок електричних є Philips 

(Нідерланди), Tefal (Франція), Braun, Rowenta, Electrolux (Німеччина), 

Panasonic (Японія), Gorenie (Словаччина) та інші. Малу побутову техніку, у 

тому числі праски електричні, українські виробники пропонують під ТМ Magio, 

Mirta, Saturn, Rotex. Проте більшість побутової техніки вітчизняних брендів 

виробляється не в Україні, а у Китаї чи різних країнах Південно-Східної Азії. У 

цих країнах налагоджено високотехнологічне виробництво у значних обсягах, 

що дозволяє виробляти конкурентні товари за прийнятною ціною. Проте деякі 

виробничі потужності для побутової техніки є і в Україні. Зокрема, компанія 

KTD Group, що пропонує на ринку товари під маркою Saturn, свою продукцію 

спочатку виробляла лише у Китаї, а згодом відкрила завод у м. Каневі, де 

виробляє частину своїх товарів.  

Таким чином, результати дослідження українського ринку прасок 

електричних показали, що він є імпортозалежним. На українському ринку 
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прасок електричних  лідируючі позиції займають закордонні фірми-виробники. 

Переважна частка продукції надходить з Китаю (понад 50 %). На основі даних 

статистики також можна стверджувати, що сальдо по зовнішньоторговельних 

операціях з прасками електричними є від’ємним. Можна зробити висновок, що 

підтримка та розвиток власного вітчизняного виробництва електропобутових 

товарів, у тому числі прасок електричних, має стати одним з головних завдань 

держави. 

 

 

1.2.  Вимоги до безпечності прасок електричних 

Побутові електричні прилади, у тому числі праски електричні, 

підпадають під дію державних стандартів, згідно з якими до них висуваються 

загальні технічні вимоги щодо маркування, електро- та вологобезпечностві, 

умов експлуатації, температури нагріву, режиму роботи, ізоляції корпусу, 

ручок та інших вузлів залежно від матеріалу виготовлення, механічної та 

електричної міцності вузлів тощо [5]. 

Безпечність прасок електричних повинна відповідати вимогам таких 

нормативних документів: 

- ДСТУ 2287-93 (ГОСТ 307.1-95) «Електропраски побутові. Технічні 

умови» [6]; 

- ДСТУ EN 60335-1:2015 «Прилади побутові та аналогічні електричні. 

Безпека. Частина  1.  Загальні  вимоги (EN  60335-1:2002;  А1:2004;  А2:2006;  

А11:2004; А12:2006;  А13:2008;  А14:2010;  А15:2011;  АС:2009; АС:2010;  

А1:2004/АС:2007; А12:2006/АС:2007,  IDT)» [7]; 

- ДСТУ EN 60335-2-3:2018 «Прилади побутові та аналогічні електричні. 

Безпека. Частина 2-3. Додаткові вимоги до електричних прасок (EN 60335-2-

3:2016, IDT; ІЕС 60335-2-3:2012, MOD)» [8]; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1067 «Про 

затвердження Технічного регламенту низьковольтного електричного 

обладнання»  [9]. 
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Прилади мають бути сконструйовані таким чином, щоб за нормальної 

експлуатації вони не могли стати джерелом небезпеки для персоналу чи 

навколишнього середовища, навіть у разі недбалого поводження з ними, яке 

може статися за нормальної експлуатації.  

На прасках електричних повинні бути зазначені такі дані: 

- номінальна напруга чи діапазон номінальних напруг, у вольтах; 

- умовна познака роду струму, якщо не зазначено номінальну частоту; 

- номінальна споживана потужність, у ватах, чи номінальна сила струму, в 

амперах; 

- назва, торговельна марка чи товарний знак виробника або 

відповідального постачальника; 

- назва моделі або тип; 

- код IP, відповідний ступень захисту від проникнення води 

Крім того, маркування прасок має містити символ згідно з ІЕС 60417-

5041  «УВАГА! Гаряча поверхня» -  . 

Для парових прасок із окремим резервуаром для води або 

парогенератором маркування сумарної номінальної споживаної потужності  має 

бути нанесено на частину праски,  на якій  містяться контакти або шнур 

живлення. 

Маркування  повинно легко розпізнаватися і бути довговічним. 

До приладу мають додавати інструкцію з експлуатації, в якій викладають 

заходи з безпечного користування приладом. Інструкції та інші тексти, мають 

бути написані офіційною мовою країни, в яку постачають електропраски. 

Інструкції з експлуатації мають містити такі вказівки: 

- праска не повинна залишатися без нагляду, якщо вона приєднана до 

мережі живлення; 

- вилку  потрібно  видалити  з  мережі живлення  перед  наповненням  

резервуара для води (для парових прасок та прасок, що мають засоби 

розбризкування води); 
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- отвори для заливання води не повинні відкриватися в процесі 

прасування.  Має бути надано настанови щодо безпечного заливання води в 

резервуар (для герметичних парових прасок); 

- праску  треба  використовувати  тільки  з  тією  підставкою,  яку  

постачають  разом  із  нею (для безшнурових прасок); 

- праска не призначена для регулярного використання (для дорожніх 

прасок); 

- праску потрібно використовувати та зберігати на широких нехитких 

поверхнях; під час установлення праски на підставку потрібно пересвідчитися, 

що підставку встановлено на нехитку поверхню; 

- праску не потрібно використовувати, якщо є видимі ознаки пошкоджень 

або якщо праска підтікає; 

- потрібно тримати  праску та її шнур у місці, недоступному для дітей 

віком менше ніж 8 років, коли вона перебуває під напругою чи охолоджується.  

 Праски повинні бути оснащені підставкою. 

Корпус приладу має забезпечувати ступінь захисту від вологи. Прилади  

мають бути сконструйовані так, щоб уникнути, наскільки це практично  

можливо внаслідок анормальної чи недбалої роботи, небезпеки виникнення 

пожежі, механічного пошкодження, що погіршують безпеку чи захист від 

ураження електричним струмом 

Праски повинні мати достатню механічну міцність і бути сконструйовані 

так, щоб витримувати некоректне поводження з ними, яке можливе за 

нормальної експлуатації. Праски мають бути достатньо стійкими.  

Герметичні парові праски та парові праски моментальної дії повинні мати 

відповідні захисні пристрої для скидання надмірного тиску. Якщо струмені 

пари чи  гарячої води  викидаються через захисний  пристрій,  вони  не  повинні 

пошкоджувати електричну ізоляцію чи створювати небезпеку для споживача. 

Ізоляція шнурів живлення не повинна бути пошкодженою під час 

запресовування шнура в частину корпусу. Прилади зі шнуром живлення, які 

переміщають під час роботи, мають бути сконструйовані так, щоб 
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унеможливити надмірне вигинання шнура живлення в місці його уводу в 

прилад. Для прасок, оснащених шнуром живлення, крім тих, що працюють з 

окремим резервуаром або парогенератором, вільна довжина шнура живлення, 

виміряна від точки входу в праску до точки входу у вилку разом із захисною 

оболонкою, має бути більше ніж 1,9 м. 

 Парові  праски  повинні бути сконструйовані так,  щоб під час 

використання праски згідно з інструкцією з експлуатації не було 

розбризкування води або раптового викидання струменів пари чи гарячої води, 

що створюють небезпеку для споживача. Якщо вилучають ковпачок горловини 

парогенератора, тиск має керовано знижуватися до моменту остаточного 

відокремлення  ковпачка для  запобігання  викидання  струменів пари  чи  

гарячої води та створення небезпеки для користувача. 

У парових  прасках із окремим  парогенератором  резервуар для  води  

повинен  мати принаймні один термовимикач без самоповернення, доступний 

тільки за допомогою інструмента. 

Контакти для приєднання безшнурових прасок має бути сконструйовано 

так, щоб будь-яке електричне або механічне пошкодження, яке може статися 

під час нормальної експлуатації, не спричинило небезпеки 

Герметичні парові праски,  які мають більше одного водяного резервуара, 

що з’єднані між собою, повинні мати захисний пристрій обмеження тиску в 

кожному резервуарі, який має нагрівальний елемент. Герметичні парові праски, 

які мають більше одного парогенератора, що з’єднані між собою, повинні мати 

захисний пристрій обмеження тиску в кожному парогенераторі. 

Перед використанням функції розпилення, необхідно перевірити 

фабричне маркування тканини для отримання інформації щодо прасування, 

оскільки деякі тканини не підлягають вологому прасуванню і можуть бути 

забруднені чи знебарвлені. Функція розпилення особливо корисна при 

видаленні грубих зморшок і при необхідності додаткового зволоження. 

Розпилення може бути використане при паровому чи сухому прасуванні. 
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Температура в центрі підошви праски при установці покажчика 

температури терморегулятора навпроти центрів символів умов прасування, що 

вказують температуру нагрівання в сталому тепловому режимі, повинна 

відповідати наведеній в табл. 1.2. 

Таблиця 1.2 

Нормативні значення температури в центрі підошви праски 
    

Позначення 

символів умов 

прасування  

Середня температура в центрі 

підошви, °С 

Типові тканини з волокон, що 

допускаються до прасуванню при 

зазначених температурах 

 мінімальна максимальна  

.  

 

70 110 Ацетат, поліамід (капрон, нейлон, 

перлон і ін.), поліпропілен 

 

. .   100 150 Триацетат, віскоза, вовна 

      . . .      140 200 Бавовна, льон 

 

 

Відповідно до Технічного регламенту низьковольтного електричного 

обладнання [9], перед введенням прасок електричних в обіг імпортери 

пересвідчуються в тому, що виробник провів відповідну процедуру оцінки 

відповідності та склав технічну документацію, на електрообладнання нанесено 

знак відповідності технічним регламентам, воно супроводжується необхідними 

документами. Відповідність Технічному регламенту підтверджується 

декларацією про відповідність. 

Отже, в Україні створено належну нормативну базу, яка регулює 

безпечність прасок електричних при їх експлуатації. 

 

 

1.3. Особливості здійснення митних формальностей при імпорті 

прасок електричних 

Переміщення прасок електричних через митний кордон України 

регулює Митний кодекс України та інші нормативно-правові акти. 

Праски електричні, які ввозяться на митну територію України в режимі 

імпорту, підлягають митному оформленню. Митним кодексом визначено, що 
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митне оформлення – це виконання митних формальностей, необхідних для 

випуску товарів, транспортних засобів комерційного призначення [10].  

Відповідно до статті 4 Митного кодексу України митні формальності – 

сукупність дій, що підлягають виконанню відповідними особами і митними 

органами з метою дотримання вимог законодавства України з питань митної 

справи [10]. 

Умови та порядок декларування, перелік відомостей, необхідних для 

здійснення  митного оформлення та митних формальностей, визначається 

Митним кодексом України.  

Митні формальності, що здійснюються під час митного контролю та 

митного оформлення транспортних засобів комерційного призначення, якими 

переміщуються товари через митний кордон України, мають уніфікований 

характер. Митні формальності не залежать від країни реєстрації або країни – 

власника транспортного засобу, країни, з якої прибув цей транспортний засіб, 

або країни, куди він прямує, крім випадків, передбачених міжнародними 

договорами України, укладеними відповідно до закону, та відповідними 

міжнародними актами у частині застосування санкцій та обмежень у торгівлі з 

окремими країнами. 

Оформлення митної декларації може бути завершено лише після 

виконання митних формальностей, сформованих за результатами застосування 

системи управління ризиками [10]. 

Порядок виконання митних формальностей, які повинна здійснити 

посадова особа Київської митниці Держмитслужби при митному оформленні 

прасок електричних згідно з МД № UA100120/2021/511612 (дод. А), 

регулюється наказом Міністерства фінансів України № 631 від 30.05.2012 «Про 

затвердження Порядку виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку 

єдиного адміністративного документа» [11]. Декларант, який подає митну 

декларацію для митного оформлення прасок, повинен дотримуватись вимог 

таких нормативних документів: 
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- наказу Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 «Про 

затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного 

адміністративного документа» [12], в якому детально описується порядок 

заповнення кожної графи МД для різних митних режимів; 

- наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про 

затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань державної митної 

справи, які використовуються у процесі оформлення митних декларацій» [13]; 

- наказу Міністерства фінансів України від 26.11.2019  № 495 «Про 

затвердження Класифікатора Державної митної служби України, її 

територіальних органів та їх структурних підрозділів» [14].   

Порядок здійснення митних формальностей має свої особливості в 

залежності від транспорту, яким переміщується товар через митний кордон 

України. Автотранспортний засіб комерційного призначення, що 

використовується для переміщення прасок через митний кордон України (в 

даному випадку це вантажний автомобіль з номерами кузова та причепа 

AН5687AE/АН3421AХ), не потребує окремої митної декларації, оскільки під 

час такого переміщення декларуються товари, які перевозяться цим 

автотранспортним засобом [10]. Відомості про автотранспортний засіб 

комерційного призначення, що перевозить праски, вносяться до митної 

декларації, за якою оформлено цей вантаж, товарно-транспортної накладної. 

Під час митних формальностей здійснюється перевірка документів та 

відомостей, які надаються митним органам під час переміщення прасок, 

зокрема здійснюється контроль правильності визначення митної вартості, 

країни походження прасок, їх класифікації згідно з УКТЗЕД, правильності 

справляння митних платежів, повноти і своєчасності їх сплати. 

На етапі здійснення митних формальностей при перевірці правильного 

застосування заходів тарифного регулювання при імпорті прасок електричних 

необхідно дотримуватись положень Закону України від 04.06.2020 № 674-IX 

«Про Митий тариф України»  [15], відповідно до якого повна та пільгова ставки 

ввізного мита на даний товар становить 10%.  
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Однак на значення ставки ввізного мита впливає країна походження 

товару, а саме: 

- відповідно до переліку зниження ввізних мит України, розрахованих 

по роках, передбачених Угодою про асоціацію мiж Україною та Європейським 

Союзом у 2021 році ставка ввізного мита на праски становить 0% [16, 17]; 

- відповідно до Угоди про вiльну торгiвлю мiж Україною та державами 

ЄАВТ [18], мiждержавних угод про вiльну торгiвлю з країнами СНД, 

Республiкою Грузiя та Республікою Македонія [19] ставка ввізного мита на 

праски, походженням із зазначених країн,  складає 0 %; 

- відповідно до Угоди про вiльну торгівлю мiж Україною та Канадою 

на праски, походженням з Канади,  знижено ставку ввізного мита до 1,6% [20]; 

- відповідно до положень Угоди про вiльну торгiвлю мiж Кабінетом 

Міністрів України та Урядом Держави Ізраїль на праски походженням з Ізраїлю 

знижено ставки ввізного мита до 6,7 % [21]. 

Розрахунок митних платежів при імпорті прасок електричних повинен 

відповідати також положенням Податкового кодексу України [22]. 

Якщо під час здійснення митних формальностей виникає необхідність 

проведення лабораторної експертизи прасок електричних, посадовою особою 

митниці здійснюється відбір проб (зразків) товарів відповідно до нормативів 

взяття проб (зразкiв) товарiв для проведення дослiдження (експертизи), що 

затвердженні наказом Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058 

[23]. Крім цього, даний нормативно-правовий акт затверджує порядок взаємодiї 

митних органів iз Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та 

досліджень Держмитслужби України.  

Важливим завданням митних органів при імпорті товарів є контроль за 

дотриманням заходів нетарифного регулювання. Аналіз чинної нормативної 

бази з цього питання свідчить, що заборони та обмеження на ввезення в 

Україну прасок електричних не встановлено.  

Праски електричні підпадають під дію  Закону України «Про державний 

ринковий нагляд та контроль нехарчової продукції» [24]. Під час контролю 
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продукції митні органи проводять документальні перевірки та вибіркові 

обстеження зразків продукції на таких підставах:  

     1) згідно із секторальними планами ринкового нагляду; 

     2) у разі одержання за допомогою системи оперативного взаємного 

сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик, інформації про таку 

продукцію; 

     3) за повідомленнями органів ринкового нагляду про продукцію, що не 

відповідає встановленим вимогам. 

Таким чином, порядок здійснення митних формальностей згідно з 

митною декларацією при імпорті прасок чітко регламентований. При здійсненні 

митного оформлення товарів, що переміщуються через митний кордон України, 

застосовуються виключно норми законів України та інших нормативно-

правових актів з питань митної справи, чинні на день прийняття митним 

органом митної декларації. 
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РОЗДІЛ 2 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА  

ПРАСОК ЕЛЕКТРИЧНИХ 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи дослідження 

Згідно з поданою митною декларацією № UA100120/2021/511612 

об’єктом для проведення товарознавчої експертизи виступають праски 

електричні торгової марки Tefal (зразок № 1),  які ввозяться в Україну в 

митному режимі імпорту.  Відповідно до товаросупровідних документів країна 

походження даного товару – Франція. 

Крім того, для дослідження   також було обрано додатково зразки прасок, 

які представлені на ринку України (зразки № 2-4). Тобто, об’єктами 

дослідження є:   

1. Праска електрична Tefal FV3925 (країна походження - Франція). 

2. Праска електрична Bosch TDA2325 (країна походження - Німеччина). 

3. Праска електрична Philips Azur GC4909/60 (країна походження - 

Нідерланди).  

4.  Праска електрична Scarlett SC-SI30P12 (країна походження - Китай). 

Загальна схема дослідження прасок електричних представлена на рис. 2.1. 

Основною метою товарознавчої експертизи є дослідження товарних 

(споживчих) властивостей об’єкту з метою визначення його фактичного стану 

або (та) його вартості (початкової, залишкової) [25, 26]. 

Головними завданнями товарознавчої експертизи є  [27, 28]: 

- визначення належності товарів до класифікаційних категорій, які 

прийняті у виробничо-торговельній сфері (вид, сорт, артикул, марка, модель, 

розмір, комплектність тощо); 

- визначення якісних змін товарної продукції; 

- визначення причин якісних змін товарної продукції (мають виробничий 

характер, виникли при транспортуванні, зберіганні, у процесі експлуатації); 
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- установлення способу виробництва товарної продукції: промисловий 

чи саморобний, підприємства-виробника, країни-виробника; 

- визначення вартості товарної продукції, у т.ч. з урахуванням часткової 

втрати її товарних якостей у зв'язку з експлуатаційним зношенням і 

пошкодженнями від впливу зовнішніх факторів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.1. Загальна схема дослідження прасок електричних 
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Алгоритм товарознавчої експертизи по встановленню вартості прасок 

електричних має декілька етапів, а саме: 

1. Отримання завдання: на даному етапі експертом вивчаються надані 

на експертизу праски та розробляється програма дослідження.  

2. Опис об’єктів дослідження (аналітичний етап): коли 

встановлюються товарні характеристики прасок, описується їх стан та інші 

притаманні їм характеристики і показники. Саме на цьому етапі відбувається 

первісний огляд об’єктів дослідження, вивчаються властивості об’єктів 

дослідження та усі нормативні матеріали, за якими планується проводити 

дослідження прасок електричних. 

3. Вибір критеріїв і методів дослідження прасок відповідно до 

завдання дослідження і характеру об’єкта дослідження та проведення 

дослідження. На даному етапі зіставляються результати дослідження об’єкта з 

вимогами нормативних та законодавчих документів. На цьому етапі 

відбувається розрахунок фактичної вартості з урахуванням втрати якості, якщо 

така присутня. 

У ході товарознавчої експертизи були досліджені такі показники прасок: 

- повнота маркування (найменування товару, виробник, торгова марка, 

країна походження); 

- матеріал підошви праски; 

- потужність; 

- вага та габаритні розміри; 

- об’єм резервуара для води; 

- функція відпарювання; 

- додаткові функції . 

Оскільки проводиться товарознавча експертиза з метою визначення 

ринкової вартості прасок електричних, то будуть застосовуватись наступні 

методи: аналітичний (документальний), органолептичний, вимірювальний, а 

також метод порівняння та аналогії (порівняльний підхід) [26]. 
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Суть аналітичного та органолептичного методів експертного дослідження 

полягає в ознайомленні експерта з документами на праски, а також здійсненні 

особистого огляду прасок для кращого аналізу відомостей про товар. При 

застосуванні аналітичного методу використовували такі товаросупровідні та 

нормативні документи: контракт, інвойс, сертифікат про походження товару, 

інструкція з експлуатації, ДСТУ 2287-93 (ГОСТ 307.1-95) «Електропраски 

побутові. Технічні умови» [6], ДСТУ EN 60335-1:2015 «Прилади побутові та 

аналогічні електричні. Безпека. Частина  1.  Загальні  вимоги (EN  60335-1:2002;  

А1:2004;  А2:2006;  А11:2004; А12:2006;  А13:2008;  А14:2010;  А15:2011;  

АС:2009; АС:2010;  А1:2004/АС:2007; А12:2006/АС:2007,  IDT)» [7], ДСТУ EN 

60335-2-3:2018 «Прилади побутові та аналогічні електричні. Безпека. Частина 

2-3. Додаткові вимоги до електричних прасок (EN 60335-2-3:2016, IDT; ІЕС 

60335-2-3:2012, MOD)» [8]. 

Аналітичним методом досліджували матеріал підошви прасок, 

потужність, наявність функції відпарювання та додаткових функцій. 

Метод порівняння та аналогії (порівняльний підхід) застосовується для 

вибору товару-аналогу прасок електричних та при пошуку цінової інформації. 

Суть методу полягає в тому, що після визначення основних характеристик 

товару, експерт шукає аналогічний (однорідний або подібний) товар на ринку 

для визначення цін на такі товари [29]. 

Габаритні розміри прасок та їх вагу визначали вимірювальним методом за 

допомогою рулетки металевої згідно з ДСТУ 4179-2003 «Рулетки вимірювальні 

металеві. Технічні умови.» [30] та ваг згідно з ДСТУ EN 45501:2017 (EN 

45501:2015, IDT) «Метрологічні аспекти неавтоматичних зважувальних 

приладів.» [31]. 

Таким чином, об’єктами дослідження є  праски електричні зарубіжних 

торгових марок, які представлені на ринку України. Для здійснення 

товарознавчої експертизи прасок застосовуються, органолептичний, 

аналітичний та вимірювальний методи,  а також порівняльний підхід для 

визначення ринкової ціни даних об’єктів. 
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2.2. Товарознавча характеристика асортименту прасок електричних  

Праска - простий, але надзвичайно корисний прилад з багатою історією. 

На зорі цивілізації людина використовувала прасувальні камені з металевими 

пластинами, надаючи одязі доглянутий і охайний вигляд. Технології стрімко 

розвивалися і сьогодні доступна величезна різноманітність прасок з різним 

типом покриття підошви, різною потужністю, термоконтролем та іншими 

функціональними особливостями [32].  

За цільовим призначенням виділяють наступні різновиди прасок [32, 33]: 

- похідні (дорожні) моделі (плюси - компактні розміри і невелика вага; 

достатня потужність; деякі моделі можуть працювати без мережі: невелика 

ціна;  мінуси - праска розрахована тільки для короткочасного використання) 

(рис. 2.2, а); 

- праски побутові (для дому) (плюси - великий асортимент моделей;  

великий вибір потужності; мають середній ціновий діапазон; різноманітний 

дизайн; мінуси - працюють тільки від мережі; потрібна прасувальна дошка); 

- моделі  для професійного прасування (плюси – зручність використання; 

багато функцій; швидке і якісне прасування; мінуси - висока ціна; велика вага; 

займають багато місця при зберіганні). 

                  

              а)                                   б)                                            в)  

Рис. 2.2. Типи прасок: а – дорожні; б – зі шнуром;  в - безшнурові 

 

За типом з'єднання розрізняють праски: безшнурові, зі шнуром  (рис.2.2). 

Праски зі шнуром складають основну частину представлених на ринку 

моделей. Найбільш оптимальна довжина шнура - 1,8-2м, яка дозволить 

працювати на комфортній відстані від джерела живлення без використання 

https://www.rbt.ru/cat/tehnika_dlya_doma/utyugi/mystery_mei_2211_siniy_belyy/
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подовжувачів. Тканинне покриття шнура - вагома перевага, завдяки якому 

ризик стирання дроти в процесі експлуатації зводиться до нуля. Бездротові 

аналоги відрізняються мобільністю: прасувати вдасться де завгодно, забувши 

про розетки. Подібні моделі поставляються зі спеціальною базою для 

підзарядки.  

Зовнішнє оформлення (дизайн) - перше, що кидається в очі. Останнім 

часом прослідковується тенденція до простоти і мінімалізму: прозорий корпус, 

через який відстежується рівень рідини в процесі парозволоження, плавні лінії і 

ергономічний дизайн. Доступно безліч кольорових рішень. Зазвичай кращі 

м'які, бежеві тони з текстурованим покриттям. Пластик - матовий або 

класичний глянець. Окремі різновиди виконуються в фірмовому стилі 

«Modern» або «Hi-Tech». 

Ключова характеристика будь-якого побутового приладу, у тому числі і 

прасок – потужність, від якої  залежить швидкість розігріву підошви праски і 

парогенераціі [34]. Для компактних дорожніх варіантів, які працюють від 

акумулятора, досить 500-800 Вт. Такої потужності вистачить, щоб розгладити 

текстильні матеріали з м'яких і гнучких волокон, але для роботи з щільними 

тканинами продуктивності буде недостатньо. Якщо підбирається праска для 

будинку, доцільно віддавати перевагу більш продуктивним варіантів - від 2000 

Вт і більше. Гранична потужність обмежується лише гранично допустимими 

значеннями електромережі. Домашні мережі зі змінним струмом 220В 

забезпечують нормальну роботу приладів до 3500-3800 Вт. Вартість праски 

безпосередньо залежить від потужності. На практиці цілком достатнім є 

значення в 2500 Вт. 

Надзвичайно важливою характеристикою прасок є матеріал підошви. 

Підошва праски виготовляється з різних матеріалів, найбільш поширеними з 

яких є такі (рис. 2.3) [35]: 

- алюміній; 

- Eloxal (алюміній, окислений електролітом); 

- нержавіюча сталь; 
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- фторопласт (тефлон); 

- кераміка, металокераміка; 

- титан. 

 

  

          а)                   б)                  в)                     г)               д)                 е) 

Рис. 2.3. Типи матеріалів підошви прасок: а- алюміній; б - - Eloxal; в – 

нержавіюча сталь; г – кераміка; д – металокераміка; е - титан 

 

Перераховані вище матеріали мають оптимальні фізичні характеристики, 

забезпечуючи швидке нагрівання, утримання заданої температури і механічну 

стійкість (табл. 2.1). 

Таблиця 2.1 

Характеристика матеріалів підошви прасок 

Матеріал підошви Переваги Недоліки 

Алюміній Легкість; 

швидкість нагріву і охолодження; 

відмінне ковзання по тканині 

Високий ризик утворення 

подряпин на робочій поверхні 

(металеві елементи одягу можуть 

спровокувати вм'ятини) 

Eloxal (алюміній, 

окислений 

електролітом) 

Захист від розвитку корозійних 

процесів; 

відмінне ковзання по текстилю; 

довговічність 

. 

Незначні   зачіпки на тканині 

Тефлон Запобігає пропалюванню тканини; 

гарне легке ковзання; 

ретельне прасування тканини 

Незначний термін експлуатації; 

металеві елементи одягу 

залишають подряпини 

Кераміка, 

металокераміка 

Високий коефіцієнт ковзання; 

швидко прогрівається; 

 м'яко розгладжує тканину: 

зручність використання і догляду 

Високий ризик розшаровування 

керамічної поверхні при контакті з 

металевими елементами одягу 

Нержавіюча сталь Простота догляду; 

хороші показники ковзання; 

довговічність; 

стійкість до механічних впливів. 

Суттєва вага (може стомлюватися 

кисть руки) 

Титан Володіє максимальною міцністю 

серед відомих аналогів; 

тривалий час зберігає температуру. 

Висока вартість 
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   Продуктивність праски повинна повною мірою забезпечувати різні опції 

і режими роботи. Розглянемо ключові функції: 

-  функція розбризкування. Щоб тканина в процесі прасування не 

пригоріла, необхідно періодичне зволоження. Навіть недорогі праски мають 

спеціальний отвір на передній частині носика - розпилювач, який обприскує 

одяг при натисканні на спеціальну кнопку. Функція використовується при 

прасуванні м'яких і тонких тканин і не потрібна при роботі зі щільними 

матеріалами; 

- режим відпарювання. Доступно два варіанти використання функції: 

вертикальне і горизонтальне відпарювання. У першому випадку одяг кріплять 

на вішалці і пропрасовують перегрітою парою. Горизонтальний режим - 

традиційний спосіб відпарювання, при якому одяг укладають на прасувальної 

дошки. Інтенсивність парових викидів регулюється, є кілька режимів роботи: 

«м'який пар», «посилений» та «екстрапаровий удар». У режимі м'якого пара 

продуктивність складає 10-30 г/хв і досягає 60-75 г/хв при активації опції 

«екстрапарового вибуху». Оптимальним вважається 40-50 отворів для подачі 

пару, розташованих ближче до країв підошви, включаючи носик; 

- наявність парогенератора. Праски преміум-сегмента, призначені для 

професійного прасування, оснащуються спеціальним роз'ємом для підключення 

паропроникаючого  шлангу. У подібних моделях відсутній резервуар для води, 

а пар виробляється окремим приладом – парогенератором, які поставляються в 

якості додаткового пристосування до професійних прасок.        

Хороша праска повинна мати такі додаткові функції: сухе прасування 

одягу або «крапля-стоп» (означає, що на тканину не будуть потрапляти краплі, 

які утворюються під час утворення пари), самоочищення (ця функція потрібна 

для тих, хто буде використовувати звичайну воду під час прасування; вона  

дозволить видалити накип з праски), автовідімкнення. 

Товарознавча характеристика асортименту прасок електричних різних 

торгових марок, представлених на ринку України, наведена в табл. 2.2 [37-39].  
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Таблиця 2.2 

Товарознавча характеристика асортименту прасок електричних, 

представлених на ринку України 

Показники 

прасок 

PHILIPS 

PerfectCare  

Elite Plus 

GC9682/80 

BRAUN 

SI7065B

L 

ELECTRO

-LUX 

EDBT 800 

RUSSELL 

Hobbs One 

Temperatu

re 26020-

56 

ROWENTA 

SILENCE 

STEAM 

PRO 

DG9226F0 

TEFAL 

Ultraglis

s Plus 

FV68 

20E0 

SATORI 

SI-2430-

RD 

Країна-

виробник 

Індонезія Угор-

щина 

Китай Китай Франція Франція Україна 

Тип праски Для дому Для 

дому 

Дорожня Для дому, 

безшну-

рова 

Для дому Для 

дому 

Для 

дому 

Потужність, 

Вт 

2700 2600 800 2600 2800 2800 2400 

Матеріал 

підошви 

Титан Алю-

міній  

Нержа-

віюча 

сталь 

Кераміка Нержа-

віюча сталь 

Метало-

кера-

міка 

Кера-

міка 

Об’єм бака 

для води, мл 

1800 300 60 350 1300 270 320 

Подача 

пара, г/хв 

165 50 65 45 140 50 40 

Довжина 

шнура, м 

2 2,5 1,9 - 1,98 2 1,5 

Вага, кг 5,1 1,6 0,8 1,6 5,4 1,3 1,1 

Паро-

генератор 

+ - - - + - - 

Вертикальне 

відпарю-

вання 

+ + - + + + + 

Само-

очищення  

+ + - + + + + 

«Крапля-

стоп» 

+ + + + + + + 

Авто-

відімкнення 

+ + - + + + + 

Середня 

ціна, грн 

13900 2450 750 2320 10800 1900 620 

 

Вітчизняний ринок налічує досить широкий спектр прасок електричних 

різних торгових марок, серед яких праски голландського виробника Philips, 

французької компанії Tefal,  німецької компанії Rowenta і французької марки 

Moulinex (обидва бренди разом з Tefal входять в групу SEB - найбільшу 

французьку компанію з виробництва дрібної побутової техніки). На початку 

2000-х на ринок країн СНД заходять праски німецької компанії Braun, які 

відрізнялися від конкурентів високою якістю збірки, новими технологіями 
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(стрижень від накипу, підошва Saphir з твердістю вище, ніж у сталі) і 

характерним німецьким лаконічним дизайном [32].  

Також на ринку прасок представлена продукція  німецького виробника 

Bosch, словенської компанії Gorenje, японської фірми Panasonic. Довгий час 

беззмінними лідерами залишалися європейські виробники прасок, але з 

середини 2000-х років становище на ринку стало змінюватися, коли з'явилися 

перші китайські бренди. Це всім відомі торгові марки Scarlett, Polaris, Maxwell, 

і інші. Їхня продукція хоч і поступалася європейським аналогам за якістю 

збірки, але коштувала істотно дешевше. Як підсумок - китайські бренди міцно 

зайняли бюджетну і частково середню товарну нішу. Щоб не втратити ринки 

збуту, багато європейських компаній перенесли  своє виробництво до Азії, що 

дозволяє трохи здешевити продукцію, зберігши високу якість. На сьогоднішній 

день безумовними лідерами в бюджетному сегменті залишаються китайські 

виробники. В середньому ціновому діапазоні велика частина брендів 

європейські, а їх продукція оптимально поєднує в собі вартість і якість. В 

елітному сегменті китайських торгових марок ще немає, але зберігається 

стабільна тенденція до їх появи і подальшого домінування. 

Отже, ринок України насичений прасками електричними різних торгових 

марок, з різними технічними параметрами та вартісними показниками.  

 

 

2.3. Товарознавча експертиза прасок електричних та оформлення її 

результатів  

Оскільки на українському ринку наявний досить великий асортимент 

прасок електричних іноземного виробництва, спостерігається різниця у 

діапазоні роздрібних та оптових цін на даний товар, тобто величина митної 

вартості прасок залежить від їх технічних характеристик та якості. 

Важливим питанням при митному оформленні є проведення 

товарознавчої експертизи прасок електричних, яка передбачає встановлення їх 
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характеристик, визначальних для класифікації згідно з УКТЗЕД та, як наслідок, 

правильного визначення їх вартості. 

Початковим етапом товарознавчої експертизи є необхідність проведення 

ідентифікації даного товару. Ідентифікація прасок електричних передбачає 

визначення критеріїв, засобів та методів ідентифікації. Критерії ідентифікації – 

це характеристики товарів, які дозволяють можливість ототожнювати 

найменування представленого товару з найменуванням, зазначеним на 

маркуванні або в нормативних, товаросупровідних документах [26].  Критерії, 

засоби та методи ідентифікації прасок електричних наведено в табл. 2.3.  

 

Таблиця 2.3 

Характеристика критеріїв,  засобів та методів ідентифікації прасок 

електричних 

Критерії Засоби Методи 

Найменування  

 

Маркування товару чи упаковки, 

товаросупровідні документи, етикетки, 

товарний знак (за наявності) 

Аналітичний 

Торгова марка Маркування, товаросупровідна 

документація  

Аналітичний 

Країна походження Договір (контракт), сертифікат країни 

походження 

 Аналітичний 

Матеріал підошви Маркування, товаросупровідні 

документи, інструкція 

 Аналітичний  

Потужність Маркування, технічна документація на 

товар,  ДСТУ 2287-93 (ГОСТ 307.1-95) 

[6], ДСТУ EN 60335-1:2015 [7], ДСТУ 

EN 60335-2-3:2018 [8] 

Аналітичний 

Вага Маркування, технічна документація на 

товар, ДСТУ EN 45501:2017 (EN 

45501:2015, IDT) [31] 

Аналітичний, 

вимірювальний 

Габаритні розміри 

(висота, ширина, 

глибина) 

Маркування, технічна документація на 

товар, ДСТУ 4179-2003 [30] 

Аналітичний, 

вимірювальний 

Об’єм резервуара для 

води 

Маркування, технічна документація на 

товар  

Аналітичний, 

вимірювальний 

 Функція 

відпарювання 

Технічна документація на товар  Аналітичний 

 Додаткові функції Технічна документація на товар  Аналітичний 
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Під час проведення ідентифікації товару встановлюються ідентифікаційні 

ознаки, суттєві для визначення ринкової вартості (ціни) товару. З цією метою 

використовують: 

- інформацію про товар з товаросупровідних документів (комерційних, 

транспортних, експлуатаційних та документів, що підтверджують якість та 

безпечність); 

- нормативну та технічну документацію, згідно з якою був виготовлений і 

може бути ідентифікований товар (при наявності цих документів). 

За обраними критеріями отримуємо результати ідентифікаційної 

експертизи прасок електричних, які наведено в табл. 2.4. 

Таблиця 2.4 

Результати ідентифікаційної експертизи прасок електричних 

Критерії  Зразок 

№ 1 

 

№ 2 

 

№ 3 

 

№ 4 

 

1 2 3 4 5 

Найменування  

 

Tefal FV3925 Bosch TDA2325 Philips Azur 

GC4909/60 

Scarlett SC-

SI30P12 

Торгова марка Tefal  Bosch Philips  Scarlett  

Країна 

походження 

Франція Німеччина Нідерланди Китай 

Матеріал 

підошви 

З 

антипригарним 

покриттям, 

металокераміка 

Кераміка Титанове 

покриття 

Кераміка 

Потужність, Вт 2400  

 

1800 

 

3000 

 

2000  

 

Вага, кг 1,3  1,8  1,7 1,2  

Габаритні 

розміри 

(висота, 

ширина, 

глибина), см 

18х30х13 

  

15х30х12 

 

16х32х14 

 

13х 26х11 

Об’єм 

резервуара для 

води, мл 

270 250 350 180 

Функція 

відпарювання 

Наявна Наявна Наявна Наявна 
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Закінчення табл. 2.4 

1 2 3 4 5 

Додаткові 

функції 

Автонастройка 

пари в 

залежності від 

обраного 

температур-

ного режиму, 

протикрап-

линна система, 

самоочищення 

від накипу, 

вертикальне 

відпарювання, 

автовідімк-

нення 

Вертикальне 

відпарювання, 

паровий удар 

(турбопар), 

постійний пар, 

розбризкування 

(спрей), 

протикраплинна 

система, 

самоочищення 

від накипу 

Постійний пар,  

протикраплинн

а система, 

самоочищення 

від накипу, 
сухе 

прасування 

одягу (крапля 

стоп), 

вертикальне 

відпарювання 

Вертикальне 

відпарювання, 

постійний пар, 

розбризкування 

(спрей) 

 

Для цілей ідентифікації прасок використовували маркування, 

товаросупровідні документи, основними з яких є контракт, інвойс, пакувальний 

лист, сертифікат про походження  та нормативні документи -  державні 

стандарти [6, 7, 8, 30,31]. Маркування як засіб ідентифікації, є першочерговою 

умовою щодо визначення тотожності та автентичності досліджуваних об’єктів. 

Праски електричні мають індивідуальну упаковку, в яку вкладено 

інструкція з використання. На упаковці та в інструкції з використання  прасок 

зазначено найменування підприємства-виробника та країна-виробник; товарний 

знак; найменування виробу; дата виготовлення (рік, місяць). Кожна праска  

комплектується паспортом-гарантійним талоном. Дефектів на зразках не було 

виявлено. Комплектація зразків прасок відповідає заявленій у технічній 

документації (інструкції з використання) та на маркуванні.  

Після ідентифікації прасок електричних було проведено визначення їх 

ринкової вартості на основі порівняльного підходу, який ґрунтується на 

інформації про ціни продажу подібного товару [25]. З цією метою були 

порівняні ціни прасок електричних в таких інтернет-магазинах: 

www.rozetka.com.ua, www.foxtrot.com.ua та www.hotline.ua [37-39]. За 

результатами розраховано середню ринкову вартість прасок електричних (табл. 
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2.5): Tefal FV3925 – 3100 грн; Bosch TDA2325– 982 грн; Philips Azur GC4909/60 

– 3036 грн;  Scarlett SC-SI30P12 – 420 грн.  

Таблиця 2.5 

Результати дослідження вартості зразків прасок електричних 

Зразок Інтернет-сайт Ціна товару, грн 

№1 

Tefal FV3925 

https://www.foxtrot.com.ua/  3100 

https://hotline.ua/ 3080 

https://rozetka.com.ua/  3120 

Середня ціна:                                                                                         3100                  

№2 

Bosch TDA2325 

https://www.foxtrot.com.ua/ 990 

https://hotline.ua/ 980 

https://rozetka.com.ua/  976 

Середня ціна:                                                                                          982 

№3 

Philips Azur 

GC4909/60 

 

https://www.foxtrot.com.ua/ 3070 

https://hotline.ua/ 2990 

https://rozetka.com.ua/  3050 

Середня ціна:                                                                                         3036 

№4 

Scarlett SC-SI30P12 

https://www.foxtrot.com.ua/ 530 

https://hotline.ua/ 340 

https://rozetka.com.ua/  390 

Середня ціна:                                                                                          420 

   

 

Отже, як свідчать дані табл. 2.5,  праски торгових марок Philips та Tefal,  

які найбільше користуються попитом,  є і найдорожчими на ринку, але ціна 

гарантована якістю. Хороша праска повинна мати такі функції, як: сухе 

прасування одягу (крапля стоп), самоочищення, автовідімкнення, а також 

можливість вертикально відпарювати одяг. Зокрема, автовідімкнення – важлива 

функція, яка через 30 секунд вимикає праску в горизонтальному положенні, 

якщо нею не користувалися, а також через 10 хвилин – у вертикальному 

положенні. Всі ці функції є характерними для прасок Tefal FV3925 та Philips 

Azur GC4909/60. Найнижчу ціну має праска моделі  Scarlett SC-SI30P12 (країна 

виробництва – Китай), яка поступається наявністю додаткових функцій. 

На зразок № 1 (праска електрична Tefal FV3925, країна походження - 

Франція)  за результатами експертизи в Спеціалізованій лабораторії експертизи 

та досліджень Держмитслужби України складено висновок експерта № 175-

1/2021 (дод. Ж).  
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Зразок прасок електричних  Tefal FV3925 на дослідження надійшов в 

одному поліетиленовому пакеті в картонній упаковці під митним 

забезпеченням (пломба № 54). До пакету прикріплена маркувальна етикетка 

Київської митниці Держмитслужби відповідно до вимог наказу Міністерства 

фінансів України від 02.12.2016 № 1058. Порушення пакування та митного 

забезпечення не виявлено. 

У висновку № 175-1/2021 зазначається, що замовником експертизи є 

Київська митниця Держмитслужби. Підприємством, яке здійснює переміщення 

прасок електричних через митний кордон України виступає ТОВ 

"ТЕХНОПОЛІС-1", а відправником товарів згідно з даними МД 

UA100120/2021/511612 – компанія «Groupe SEB» (Франція). Також експертом 

обов’язково робиться загальний висновок про те, що вартість прасок не 

занижена та знаходиться в межах середньої ринкової вартості аналогічних 

товарів. Складений та підписаний висновок від 01.07.2021 № 175-1/2021 

експерт відмічає в реєстрі отриманих запитів на проведення експертизи та 

надсилає його до митного органу. 

Таким чином, для проведення товарознавчої експертизи використано 4 

різних  зразків прасок електричних.  Було обрано критерії,  засоби та методи 

ідентифікації  прасок електричних.  За результатами товарознавчої експертизи 

прасок можна зробити висновок, що їх вартість залежить від технічних 

характеристик та країни виробництва. 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНІ ФОРМАЛЬНОСТІ ПРИ ІМПОРТІ ПРАСОК ЕЛЕКТРИЧНИХ 

 

 

3.1. Визначення коду прасок електричних згідно з УКТЗЕД 

УКТЗЕД, яка базується на міжнародній товарній номенклатурі - 

Гармонізованій системі опису та кодування товарів [40], використовується для 

цілей тарифного та нетарифного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності, ведення статистики зовнішньої торгівлі та здійснення митного 

оформлення товарів [41].  

Правильна класифікація товарів згідно з товарною номенклатурою є 

важливою складовою митної справи, оскільки дає можливість здійснювати 

обґрунтоване нарахування митних платежів, проводити оптимальну митну 

політику країни, запобігати наданню недостовірних відомостей про товари при 

їх переміщенні через митний кордон [42]. 

Чинна УКТЗЕД затверджена Законом України від 04.06.2020  № 674-IX 

«Про Митний тариф України» [15]. 

Відповідно до Митного кодексу України (ст. 69) декларант або 

уповноважена ним особа класифікує товари згідно з УКТЗЕД при їх 

декларуванні [10], тобто у відношенні товарів визначаються коди відповідно до 

класифікаційних угрупувань, зазначених в УКТЗЕД.  

Посадові особи митних органів здійснюють контроль правильності 

класифікації товарів під час проведення митних формальностей при митному 

оформленні товарів, тобто здійснюють перевірку правильності опису товару та 

відповідного йому коду в митній декларації вимогам Основних правил 

інтерпретації УКТЗЕД під час проведення митних  процедур. Рішення митних 

органів щодо класифікації товарів для митних цілей є обов’язковими. Висновки 

інших органів, установ та організацій щодо визначення кодів товарів згідно з 

УКТЗЕД при митному оформленні мають інформаційний або довідковий 

характер . 
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Згідно з УКТЗЕД праски електричні класифікуються в розділі XVI 

«Механічне обладнання; машини та механізми, електрообладнання та їх 

частини; пристрої для записування або відтворення звуку, прилади для 

записування або відтворення зображення і звуку по телебаченню та частини і 

приладдя до них», входять в групу 85 «Електричні машини, обладнання та їх 

частини; апаратура для запису або відтворення звуку, телевізійна апаратура для 

запису та відтворення зображення і звуку, їх частини та приладдя» [15]. 

Для класифікації прасок електричних доцільно використати Правила 

інтерпретації класифікації товарів, а саме Правило 1, згідно з яким класифікація 

повинна здійснюватися, в першу чергу, відповідно до текстів найменувань 

товарних позицій та приміток до розділів та груп. У групі 85 праски електричні 

класифікуються в товарній позиції 8516 «Електричні водонагрівачі 

акумулювальні або безінерційні та електричні нагрівачі занурені; прилади 

електричні для обігрівання приміщень, ґрунту; електронагрівальні апарати 

перукарські (наприклад, сушарки для волосся, бігуді, щипці для гарячої 

завивки) або сушарки для рук; праски електричні; інші побутові 

електронагрівальні прилади; елементи опору нагрівальні, крім включених до 

товарної позиції 8545». Класифікація прасок електричних у товарній позиції 

8516 згідно з  УКТЗЕД представлена в табл 3.1 [15]. 

Таблиця 3.1 

Класифікація прасок електричних згідно з УКТЗЕД 

 
Код товару Опис товару 

1 2 

8516 Електричнi водонагрiвачi акумулювальнi або безiнерцiйнi та електричнi 

нагрiвачi зануренi; прилади електричнi для обiгрiвання примiщень, 

ґрунту; електронагрiвальнi апарати перукарськi (наприклад, сушарки 

для волосся, бiгудi, щипцi для гарячої завивки) або сушарки для рук; 

праски електричнi; iншi побутовi електронагрiвальнi прилади; елементи 

опору нагрiвальнi, крiм включених до товарної позицiї 8545: 

 - апарати електронагрівальні перукарські або сушарки для рук: 

8516 31 00 - - сушарки для волосся: 

8516 31 00 10 - - - ковпаки-сушарки 

8516 31 00 90 - - - інші 

8516 32 00 00 - - інші апарати електронагрівальні перукарські  
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Закінчення табл. 3.1 

1 2 

8516 33 00 00 - - сушарки для рук 

8516 40 00 00 - праски електричні 

8516 50 00 00 - печі мікрохвильові 

 

Згідно з Поясненнями до УКТЗЕД до товарної позиції 8516 входять всі 

електронагрівальні машини та пристрої за умови, що вони, як правило, 

застосовуються в побуті [3]. Зокрема, сюди включаються праски усіх видів 

незалежно від того, застосовуються вони в побуті чи кравцями і т.д., 

включаючи безпроводові праски. Безпроводові праски являють собою праску, 

який включає нагрівальний елемент і підставку, що приєднується до 

електромережі. Праска підключається до джерела живлення, лише коли вона 

розташовується на підставці. До цієї групи також включаються електричні 

відпарювальні праски незалежно від того, мають вони водяний резервуар чи 

призначені для приєднання до парової труби. Отже, праски електричні згідно з 

УКТЗЕД класифікуються у товарній підкатегорії 8516 40 00 00. 

У митній декларації № UA100120/2021/511612 у графі 31 задекларовано 

товар «Праски електричні: Tefal FV3925  - 150 шт., TEFAL ULTIMATE PURE 

FV9845E0   – 200 шт., TEFAL TurboPro Anti-Calc FV5696E1  - 200 шт. 

Пакування – картонні коробки по 10 шт. Торгова марка – Tefal. Країна 

виробництва – FR.». Десятизначний код товару 8516 40 00 00, визначений 

декларантом ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1" і вказаний у графі 33, є достовірним.  

Отже, праски електричні при їх класифікації у товарній позиції 8516 не 

мають класифікаційних ознак, які б впливали на правильний код. Проте, як 

було показано у пункті 2.2 даної роботи, асортимент і ціновий діапазон прасок, 

що представлені на ринку України, досить широкий. Насамперед, ціна праски 

залежить від її типу та характеристик. 

З метою відображення в коді згідно з УКТЗЕД основних типів прасок та 

їх технічних характеристик  і, як наслідок, формування нових цінових категорій 
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пропонуємо провести деталізацію прасок електричних згідно з УКТЗЕД на 

національному рівні з внесенням змін до Митного тарифу України. 

Таблиця 3.2 

Деталізація прасок електричних згідно з УКТЗЕД 

 

Код товару Опис товару 

8516 40 - праски електричні 

8516 40 10 - - бездротові 

8516 40 10 - - інші 

8516 40 10 10 - - - з парогенератором 

8516 40 10 20 - - - інші 

 

Таким чином, УКТЗЕД базується на Гармонізованій системі опису та 

кодування товарів. У цифровий код закладено основні дані про товар та місце 

його в класифікації. Праски електричні згідно з УКТЗЕД класифікуються за 

кодом 8516 40 00 00. За результатами аналізу класифікації прасок електричних 

згідно з УКТЗЕД запропоновано розширену їх класифікацію шляхом деталізації 

на національному рівні залежно від типу та характеристик. 

 

 

3.2. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів 

при імпорті прасок електричних 

Розмір митних платежів перебуває у прямій залежності від митної 

вартості товару. Митна вартість є однією з найважливіших категорій в системі 

митного оподаткування [44]. Митні органі зацікавлені у збільшенні розміру 

митних платежів, а суб’єкти ЗЕД, навпаки, намагаються мінімізувати власні 

витрати при митному оформленні, тому контроль з боку митних органів за 

правильністю визначення митної вартості є досить актуальним. 

Надання аргументованого розрахунку митної вартості дозволяє 

імпортерам мінімізувати час на узгодження митної вартості та уникнути 

процедури коригування митної вартості [45].  
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Методологія визначення митної вартості в Україні базується на загальних 

принципах митної оцінки, прийнятих у міжнародній практиці. Визначення 

митної вартості товарів, що ввозяться на митну територію держави, може 

здійснюватися із використанням різних методів розрахунку [46]. 

Розглянемо визначення митної вартості та оподаткування митними 

платежами прасок електричних, що задекларовані в МД № 

UA100120/2021/511612 (дод. А). 

Митною вартістю прасок електричних, які ввозилися на митну територію 

України відповідно до митного режиму імпорту, є ціна, що була фактично 

сплачена за даний товар. При цьому, під ціною, що була фактично сплачена 

розуміють, загальну суму всіх платежів, які були здійснені покупцем – ТОВ 

"ТЕХНОПОЛІС-1" оцінюваних прасок. 

Методом визначення митної вартості прасок є перший (основний) метод – 

за ціною договору (контракту) [10]. У графі 43 МД UA100120/2021/511612 

вказано «1». 

Праски електричні ввозились на митну територію України на умовах 

поставки EXW FR Ecully (графа 20 МД МД UA100120/2021/511612). 

Інформація про умови поставки прасок, яка була використана декларантом,  

вказана у таких документах: 

- зовнішньоекономічному договорі №10-04/2021 від 10.04.2021 (дод. Б) 

між покупцем ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1" та продавцем «Groupe SEB» (Франція): 

- інвойсі №2-2021 від  27.06.2021 (дод. В); 

- автотранспортній накладній CMR  №456721 від 28.06.2021 (дод. Г). 

Важливою умовою при нарахуванні митної вартості прасок, що возяться 

на митну територію України, є застосування міжнародних стандартизованих 

умов поставки Інкотермс 2020 (англ. Incoterms, International commerce terms), 

які визначають відповідального за сплату доставки, митного оформлення та 

страхування ризиків на шляху транспортування товарів [47]. 

Тобто, згідно умов поставки EXW FR Ecully витрати на транспортування 

і ризики переходять на покупця (ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1") після того, як 
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продавець (компанія «Groupe SEB») надав товар (праски електричні) у 

розпорядження покупцю на своєму складі в м. Екуллі (Франція) [48].  

Митна вартість прасок електричних торгової марки TEFAL, що 

імпортується на умовах поставки EXW FR Ecully буде визначатись за 

формулою (3.1):  

                                  МВ = (Ц хКВ) + ВТ + ВС                                       (3.1) 

 де,  Ц – ціна товару за контрактом (у валюті контракту);  

КВ – курс валют на день подання митної декларації;  

ВТ – витрати на транспортування товару до перетину кордону, грн;  

ВС – витрати на страхування товару до перетину кордону, грн. 

Відповідно до інвойсу №2-2021 від  27.06.2021 ціна прасок становить 

48500 євро; курс валют на день подання митної декларації становив 32,327 

грн/євро [49].  

Згідно з довідкою транспортних витрат №11 від 29.06.2021 (дод. Д), яка 

надавалась перевізником прасок ТОВ «CARGO B&W» в Київську митницю 

Держмитслужби, транспортні витрати по доставці вантажу (праски електричні) 

згідно з інвойсом №2-2021 від 27.06.2021у по маршруту м. Екуллі (Франція) – 

Київ (Україна) складають  22 000 грн. Перевезення здійснює: а/м MERCEDES 

AН5687AE/АН3421AХ. Від місця завантаження м.Екуллі (Франція) до кордону 

з Україною (пункт пропуску «Ягодин - Дорогуск» Волинської митниці 

Держмитслужби) транспортні витрати (з урахуванням витрат на завантаження 

товару) складають 15 000 грн і від п/п «Ягодин - Дорогуск» до м. Києва 

складають  7 000 грн. Страхування вантажу не проводилося. 

Варто зазначити, що незважаючи на валюту контракту євро, митна 

вартість товарів завжди нараховується у валюті України – гривні. З вище 

наведених даних розрахуємо митну вартість прасок електричних, що 

імпортуються з Франції:  

                   МВ=45800х32.237+15000=1491454,6 (грн) 

Відомості про митну вартість прасок, яка визначена декларантом  ТОВ 

"ТЕХНОПОЛІС-1",  зазначені  у  графі 45 «Коригування» - 1491454,60. У графі 
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46 «Статистична вартість» зазначається у валюті України поділене на 1000 й 

округлене до п’яти знаків у дробовій частині значення МВ товару, наведене в 

графі 45 МД – 1491.45400 (використовується для статистичних цілей). Також у 

графі 12 «Відомості про вартість» дублюється сума МВ, яка наведена в  графі 

45 МД №UA100120/2021/511612 (оскільки декларується один товар). 

Після визначення митної вартості, платник податків (зазвичай декларант) 

самостійно обчислює суму митних платежів. 

Митні платежі – податки, що відповідно до Податкового кодексу України 

або митного законодавства справляються під час переміщення або у зв’язку з 

переміщенням товарів через митний кордон України та контроль за 

справлянням яких покладено на митні органи [50].  

При здійсненні митного оформлення прасок електричних торгової марки 

TEFAL згідно з МД №UA100120/2021/511612 (дод. А) в митному режимі 

імпорту нараховуються два види митних платежів: ввізне мито та податок на 

додану вартість. 

Сума ввізного мита на праски розраховується за формулою (3.2), 

наведеною нижче: 

        (3.2) 

 

де, Мито – сума ввізного мита на праски, грн; 

МВ – митна вартість прасок, грн; 

 – ставка ввізного мита на праски в абсолютному вираженні. 

 Відповідно до Митного тарифу України повна та пільгова повна та 

пільгова ставка ввізного мита на праски, тобто на товар, що класифікується 

згідно з УКТЗЕД за кодом 8516 40 00, складає 10 % [15].  Оскільки праски 

електричні ввозяться на митну територію України з Франції, то відповідно до 

переліку зниження ввізних мит України, розрахованих по роках, передбачених 

Угодою про асоціацію мiж Україною та ЄС у 2021 році,  ставка ввізного мита 

на праски становить 0% [17]. Для отримання преференції по ввізному миту 
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декларантом ТОВ «ТЕХНОПОЛІС-1» було надано до митного оформлення 

сертифікат про походження товару форми EUR.1 № FR/00126743 від     

20.06.2021 (дод. Е).  У графі 36 «Преференція» зазначено код преференції «410» 

[13], а у графі 44 вказано код сертифіката «0954». 

Таким чином, сума ввізного мита при імпорті прасок електричних 

торгової марки TEFAL складає 0 грн.  

Сума ПДВ на праски електричні в митному режимі імпорту 

розраховується за формулою (3.3): 

       (3.3) 

 

де, ПДВ – сума ПДВ на праски, грн; 

МВ – митна вартість прасок, грн; 

Мито – сума мита на праски, грн; 

 – ставка ПДВ на праски в абсолютному вираженні. 

Ставки ПДВ складає  20% від бази оподаткування, тобто від суми мита та 

митної вартості [22]. 

                     ПДВ = (1491454,60 + 0)х0,2 = 298290,92 

Загальна сума митних платежів, яка повинна бути сплачена при імпорті 

прасок електричних дорівнює сумі ПДВ та складає 298290,92 грн. 

 Результати нарахування митних платежів на праски заносяться в графу 47 

МД № UA100120/2021/511612 (табл.3.3). 

Таблиця 3.3 

Нарахування митних платежів на праски електричні згідно з  

МД № UA100120/2021/511612 

Вид  Основа 

нарахування 

Ставка  Сума  СП 

020 1491454,60 10% 149145,46 06 

028 1491454,60 20% 298290,92 01 
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 Згідно з наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 №651 [12] 

у першій колонці графи 47 МД зазначається код виду платежу відповідно до 

класифікатора видів надходжень бюджету, що контролюються митними 

органами: 020 – мито на товари, що ввозяться на територію України суб’єктами 

господарювання та 028 – податок на додану вартість з товарів, ввезених на 

територію України суб’єктами господарювання.  

У другій колонці зазначаються: при нарахуванні мита за адвалорною 

ставкою – митна вартість прасок, зазначена в графі 45 МД – 1491454,60 грн; 

при нарахуванні ПДВ – митна вартість прасок, зазначена в графі 45 МД, 

збільшена на суму мита – 1491454,60 грн. 

У третій колонці зазначається установлений законодавством розмір 

ставки ввізного мита та ПДВ – 10% та 20%, відповідно.  

У четвертій колонці графи 47 МД зазначається нарахована сума 

відповідного митного платежу: сума мита (умовне нарахування) та сума ПДВ – 

149145,46 грн та 298290,92 грн, відповідно.  

У п’ятій колонці графи 47 МД зазначається код способу розрахунку 

відповідно до класифікатора способів розрахунку: для мита «06» - умовне 

нарахування митних платежів, оскільки застосовується преференція 0%:  для 

ПДВ «01» – сплата митних платежів у безготівковій формі. 

Таким чином, при митному оформленні імпорту прасок електричних 

згідно з митною декларацією №UA100120/2021/511612, які ввозились на 

умовах поставки EXW FR Ecully, митна вартість та митні платежі 

розраховувались з використанням положень Митного кодексу України,  

Податкового кодексу України та Угоди про асоціацію мiж Україною та ЄС . В 

даному випадку митна вартість з урахуванням транспортних витрат відповідно 

до умов поставки складає 1491454,60 грн, а митні платежі складаються з 

податку на додану вартість, сума якого становить 298290,92 грн. 
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3.3. Аналіз митних формальностей  при імпорті прасок електричних 

згідно з електронною митною декларацією  

Митне оформлення товару «Праски електричні: Tefal FV3925  - 150 шт., 

TEFAL ULTIMATE PURE FV9845E0   – 200 шт., TEFAL TurboPro Anti-Calc 

FV5696E1  - 200 шт. Пакування – картонні коробки по 10 шт. Торгова марка – 

Tefal. Країна виробництва – FR.» розпочинається з моменту отримання митним 

органом (відділ митного оформлення № 3 митного поста «Західний» Київської 

митниці Держмитслужби) електронної митної декларації (ЕМД) від декларанта 

ТОВ «ТЕХНОПОЛІС-1». Електронне декларування спрямоване на скорочення 

часових та фінансових витрат при митному оформленні, а також виключає 

вплив суб’єктивних факторів і корупційних складових при веденні 

зовнішньоекономічної діяльності суб’єктами господарювання. 

ТОВ «ТЕХНОПОЛІС-1», який є одержувачем прасок та одночасно є 

декларантом даного товару, перебуває на обліку в Держмитслужбі України та 

має обліковий номер UA10032498133 (ці відомості зазначаються у графах 8, 9 

та 14 митної декларації). 

Підставою для митного оформлення прасок були наступні 

товаросупровідні документи. 

1. Зовнішньоекономічний договір – контракт №10-04/2021 від 10.04.2021 

(дод. Б), укладений між Продавцем - компанією «Groupe SEB» (Франція) та 

Покупцем - ТОВ «ТЕХНОПОЛІС-1» (08130, Київська обл., Києво-

Святошинський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд. 

4), діє протягом двох років з дати підписання. Містить предмет договору – 

праски електричні, загальну вартість контракту (45800 євро), умови оплати 

(покупець зобов'язується оплатити товар на умовах 100% передоплати) та 

поставки (EXW FR Ecully), відповідальність сторін, претензії, вирішення 

спірних питань, форс-мажор,  юридичні адреси та банківські реквізити і 

підписи сторін. 

2. Інвойс №2-2021 від  27.06.2021 (дод. В) – це документ, що надається 

продавцем - компанією «Groupe SEB» (Франція), який містить детальну 
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кількісну та цінову інформацію про праски, що поставляються продавцем та 

декларуються в  митному режимі імпорту (табл. 3.4). 

 

Таблиця 3.4 

Цінова інформація про праски електричні згідно  

інвойсу №2-2021 від  27.06.2021 

Повний опис товарів 

 

Країна 

походження 

Кількість, 

шт 

Вартість за 

одиницю, 

EUR/шт 

Загальна 

вартість, 

EUR 

Праски електричні: Tefal 

FV3925  

Франція 150 82,67 12400,00 

Праски електричн і: TEFAL 

ULTIMATE PURE FV9845E0    

Франція 200 96,00 19200,00 

Праски електричніTEFAL 

TurboPro Anti-Calc FV5696E1   

Франція 200 71,00  14200,00 

Всього: 45800,00 

 

 

3. Міжнародна автомобільна накладна (CMR) (дод. Г) №456721                

від 28.06.2021 – документ, що супроводжує праски, які перевозяться вантажним 

автомобілем AН5687AE/АН3421AХ. Свідчить про укладення договору на 

перевезення вантажів та містить дані про відправника (компанію «Groupe 

SEB»), одержувача (ТОВ «ТЕХНОПОЛІС-1»), перевізника (ТОВ «CARGO 

B&W»), місце розвантаження (Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. 

Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд. 4) та завантаження 

вантажу (Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 69134, Ecully Cedex,  Франція), 

кількість вантажних місць (55 картонні коробки),  найменування вантажу 

(праски електричні Tefal), вага брутто  (970 кг). 

4. Сертифікат про походження товару форми EUR.1 № FR/00126743 від     

20.06.2021 (дод. Е) засвідчує країну, де вироблені праски електричні (Франція). 

У сертифікаті вказується повний опис товару, його вага (970 кг), номер та дата 

інвойсу на товар (№2-2021 від 27.06.2021). Цей сертифікат виданий 

уповноваженим органом країни виробництва (Франції) і дає право на 

отримання преференції по ввізному миту при імпорті прасок, тобто 

застосовується ставка ввізного мита 0%. 
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Митні формальності при імпорті прасок виконувались посадовою особою 

відділу митного оформлення № 3 митного поста «Західний» Київської митниці 

Держмитслужби. Митні формальності - сукупність дій, що підлягають 

виконанню відповідними особами і митними органами з метою дотримання 

вимог законодавства України з питань митної справи [50]. Етапи виконання 

митних формальностей визначені наказом Міністерства фінансів України від 

30.02.2012 року №631 [11]. 

Митну декларацію було зареєстровано та присвоєно номер  

UA100120/2021/511612 за допомогою Автоматизованої системи митного 

оформлення (АСМО), було зафіксовано дату і час подання декларації – 

01.07.2021, 16:30. Далі була проставлена відмітка про те, що товар знаходиться 

під митним контролем «ПМК 74/100 01.07.2021». 

Далі проводиться перевірка правильності заповнення граф МД 

№UA100120/2021/511612 з використанням АСМО. Декларантом ТОВ 

«ТЕХНОПОЛІС-1» для заповнення граф МД застосовувались положення 

наказу Міністерства фінансів України від 30.02.2012 року №651 [12], а також 

програмне забезпечення MdOffice. Електронна митна декларація пройшла 

перевірку без виявлених порушень. 

В подальшому було проведено автоматизоване співставлення даних у 

митній декларації та у інших документах, а саме: 

- співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, зазначеного у 

графі 23 МД, з офіційним курсом валюти України до іноземної валюти, у якій 

складені рахунки та відомості про яку зазначено в лівому підрозділі графи 22 

МД на день подання МД до оформлення – на 01.07.2021 курс валюти склав 

32.23700000 грн за 1 євро; 

- співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 

МД - ПАТ «Промінвестбанк», МФО 300012, код ЄДРПОУ 00039002; 

- перевірка наявності діючих спеціальних санкцій відносно імпорту 

прасок електричних торгової марки Tefal  – жодних санкцій не було виявлено; 
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- співставлення з картками відмови та МД, в оформленні яких було 

відмовлено компанії ТОВ «ТЕХНОПОЛІС-1» – відмов не було виявлено; 

- співставлення з інформацією, що надходить з митних та правоохоронних 

органів іноземних держав відносно компанії-відправника «Groupe SEB», 

компанії-одержувача ТОВ «ТЕХНОПОЛІС-1» та імпортованих прасок 

електричних торгової марки Tefal  – повідомлення про порушення до 

Держмитслужби не надходили і не внесені до ЄАІС. 

При перевірці документів, які подавалися до митного оформлення прасок, 

не виявлено розбіжностей між відомостями, що вказані  у товаросупровідних 

документах та даними, зазначеними декларантом в графах МД. 

Була здійснена перевірка правильності класифікації товарів. Опис товару, 

вказаний у графі 31 МД №UA100120/2021/511612 «Праски електричні: Tefal 

FV3925  - 150 шт., TEFAL ULTIMATE PURE FV9845E0   – 200 шт., TEFAL 

TurboPro Anti-Calc FV5696E1  - 200 шт. Пакування – картонні коробки по 10 

шт. Торгова марка – Tefal. Країна виробництва – FR.»  відповідав коду, 

зазначеному у графі 33 МД  «8516 40 00 00». 

Був проведений контроль із застосуванням Автоматизованої системи 

аналізу та управління ризиками. Було виявлено ризик щодо заявленої митної 

вартості – з’явилась необхідність проведення товарознавчої експертизи для 

визначення вартості праски електричної моделі Tefal FV3925 на ринку України, 

аби виключити можливість заниження заявленої митної вартості. З цією метою 

було відібрано зразок товару та направлено до Спеціалізованої лабораторії з 

питань експертизи та досліджень Держмитслужби України. Запит на 

проведення експертизи містив такі питання: чи мають праски  Tefal FV3925 

предмети ознаки користування ними та яка їх вартість  станом на 30.06.2021. 

Результати проведення товарознавчої експертизи прасок описані в пункті 2.3 

даної роботи. 

Під час товарознавчої експертизи було виявлено, що митна вартість не 

занижена, що підтверджується висновком експерта від 01.07.2021 № 175-1/2021 

(дод. Ж). 
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Далі посадова особа відділу митного оформлення № 3 митного поста 

«Західний» Київської митниці Держмитслужби за допомогою АСМО перевіряє 

правильність даних щодо країни походження прасок електричних. Сертифікат 

походження товару EUR.1 № РL/678911 від 20.04.2021 (дод. Е) містить 

достовірну інформацію про країну походження прасок (Франція) і не потребує 

проведення верифікації, тобто перевірки даних, які в ньому зазначені [51]. 

Тобто, застосування преференції 0% по ввізному миту є правомірним. 

За допомогою АСМО встановлено, що праски електричні не підпадають 

під заходи нетарифного регулювання (зокрема, не підлягають ліцензуванню та 

квотуванню у 2021 році) [52]. 

Завершення митного оформлення прасок електричних торгової марки 

Tefal здійснювалось шляхом внесення за допомогою АСМО до електронної МД 

№UA100120/2021/511612 до графи D/J відмітки про завершення митного 

оформлення та номера особистої номерної печатки посадової особи, яка 

завершила митне оформлення «ОНП 74/100 01.07.2021». При імпорті прасок 

сплаті підлягав податок на додану вартість в сумі 298290,92 грн. 

Таким чином, в установлений строк електронну МД 

№UA100120/2021/511612 було передано до ЄАІС митних органів України. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

У випускній кваліфікаційній роботі було виконано всі поставлені 

завдання. 

 В роботі було проаналізовано стан ринку прасок електричних в Україні та 

показано, що для вітчизняного ринку даного товару характерним є насичення 

його імпортованою продукцією. Кількість та вартість імпортованої продукції 

значно перевищує кількість і, відповідно, вартість експортованих прасок. 

Сальдо по зовнішньоекономічних операціях за  період з 2015 по 2020 рік  є 

від’ємним. У 2017 р. та 2020 р. зафіксована найбільша різниця між експортом 

та імпортом: у 2017 р. – перевищення обсягів імпорту становить 22,8 разів, у 

2020 році – 24,4 рази. Переважна частка продукції надходить з Китаю (понад 50 

%), а також з Франції, Індонезії, Німеччини, Італії. Експортується продукція в 

основному у країни СНД (понад 90%), зокрема, це Молдова. Отже, вітчизняні 

виробники електропрасок не відіграють вирішальної ролі на ринку, тобто ринок 

електропрасок в Україні є імпортозалежним. 

 Праски електричні повинні відповідати вимогам безпечності, які 

визначені нормативними документами (ДСТУ), а також Технічним 

регламентом низьковольтного електричного обладнання 

За  результатами дослідження асортименту прасок  встановлено, що 

ринок України представлений великим вибором прасок. Торговими марками-

лідерами за продажами прасок електричних є Philips (Нідерланди), Tefal 

(Франція), Braun, Rowenta, Electrolux (Німеччина), Panasonic (Японія), Gorenie 

(Словаччина) та інші. Малу побутову техніку, у тому числі праски електричні, 

українські виробники пропонують під ТМ Magio, Mirta, Saturn, Rotex. Проте 

більшість побутової техніки вітчизняних брендів виробляється не в Україні, а у 

Китаї чи інших країнах Південно-Східної Азії.  

Споживачам доступна сьогодні величезна різноманітність прасок з різним 

типом покриття підошви, різною потужністю, термоконтролем та іншими 

функціональними особливостями. За цільовим призначенням виділяють праски 

дорожні, побутові, для професійного прасування. За типом з'єднання 
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розрізняють праски безшнурові та зі шнуром. Підошва праски виготовляється з 

різних матеріалів, найбільш поширеними з яких є такі: алюміній, нержавіюча 

сталь, фторопласт (тефлон), кераміка, металокераміка, титан. 

 У даній роботі було проведено товарознавчу експертизу прасок для 

митних цілей, основними етапами якої є ідентифікації товару та визначення 

ринкової вартості. Об’єктом товарознавчої експертизи є праски електричні 

торгової марки Tefal (Франція), які імпортуються згідно з митною декларацією 

№ UA100120/2021/511612. Також було обрано додатково зразки прасок, які 

представлені на ринку України – праски електричні торгових марок Bosch 

(Німеччина), Philips (Нідерланди) та Scarlett (Китай).  

Для ідентифікації прасок було визначено критерії, засоби та методи 

ідентифікації. До критеріїв ідентифікації прасок відносяться: повнота 

маркування (найменування товару, виробник, торгова марка, країна 

походження); матеріал підошви праски;  потужність; вага та габаритні розміри; 

об’єм резервуара для води; функція відпарювання; додаткові функції. За 

результатами товарознавчої експертизи прасок встановлено, що їх вартість 

залежить від технічних характеристик та країни виробництва. 

Було встановлено, що праски електричні згідно з УКТЗЕД 

класифікуються за єдиним десятизначним кодом 8516 40 00 00. Запропоновано 

розширену класифікацію прасок шляхом деталізації на національному рівні 

залежно від їх типу та характеристик (виділено окремі коди для прасок 

бездротових, прасок з парогенератором). 

В роботі було перевірено правильність визначення митної вартості прасок 

та нарахування митних платежів. Базою розрахунку митної вартості є сума ціни 

товару за контрактом та вартість перевезення партії прасок відповідно до умов 

поставки EXW FR Ecully. Митна вартість зазначається в графі 45 МД  № 

UA100120/2021/511612 і складає 1491454,6 грн.  Ставка ввізного мита (пільгова 

і повна згідно Митного тарифу України) -  10%. На праски торгової марки Tefal 

(Франція) було надано до митного оформлення сертифікат про походження 

товару форми EUR.1 № FR/00126743 від     20.06.2021, який дає право на 
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преференцію по ввізному миту 0%. ПДВ нараховувалось за ставкою 20% і 

складає 298290,92 грн. Загальна сума митних платежів при імпорті прасок 

електричних становить 298290,92 грн.  

У випускній кваліфікаційній роботі було проведено аналіз митних 

формальностей, що виконувались посадовою особою відділу митного 

оформлення № 3 митного поста «Західний» Київської митниці Держмитслужби.  

Пропозиції за результатами виконаних досліджень: 

- оскільки вітчизняний ринок прасок електричних є імпортозалежним, 

Кабінету Міністрів України розглянути доцільність введення дотацій для 

підтримки національних виробників прасок; 

- розроблені в даній роботі критерії ідентифікації запровадити до 

використання Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та 

досліджень Держмитслужби України з метою підвищення ефективності 

проведення експертиз прасок; 

- з метою посилення контролю за класифікацією прасок електричних 

згідно з УКТЗЕД та враховуючи, що ціна прасок залежить від їх характеристик, 

митним органам розглянути питання щодо внесення змін до УКТЗЕД, які 

передбачають розширену класифікацію прасок шляхом деталізації на 

національному рівні залежно від їх типу та характеристик (виділити окремі 

коди для прасок бездротових, прасок з парогенератором). 
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Додаток А
 A  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ/ЕКСПОРТУ/ПРИЗНАЧЕННЯ

           UA100120/2021/511612

 2 Відправник/Експортер FR/0000000000 IM ДЕ

Groupe SEB, Chemin du Petit Bois Les 4 M - 
   BP 172 69134, Ecully Cedex,  France  3 Форми

Електронне декларування
 6 Всього місць  7 Довідковий номер

000/0000/00000 55 ВН № 78

 8 Одержувач UA/0032498133 
ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1". ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1".

 08130, Київська обл., Києво-Святошинський р-н,  08130, Київська обл., Києво-Святошинський р-н,

с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд. 4, Україна

буд. 4, Україна UA10032498133 
 10 Країна перш.  11 Торг. країна/ 12 Відомості про вартість  13 ЄСП

UA10032498133 FR

 14 Декларант/Представник UA/0032498133  15 Країна відправлення/експорту  15 Код кр. відп./експ.  17 Код країни признач.

ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1". Франція  a FR  b  a  b

 08130, Київська обл., Києво-Святошинський р-н,  16 Країна походження  17 Країна призначення

с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд. 4, Україна

UA10032498133 
 18 Ідентифікація і країна реєстрації  трансп. засобу при відправленні/прибутті  19 Конт.  20 Умови поставки

AН5687AE/АН3421AХ UA EXW FR Ecully
21 Ідентифікація і країна реєстрації  активного транспортного засобу на кордоні  22 Валюта та загальна сума за рахунком  23 Курс валюти  24 Характер угоди

AН5687AE/АН3421AХ UA EUR 45800.00 32.23700000 11 EUR

 25 Вид транспорту  26 Вид транспорту в  27 Місце навантаження/розвантаження  28 Фінансові та банківські відомості

30  30 ЄДРПОУ: 00039002
 29 Митний орган виїзду/в'їзду UA205040  30 Місцезнаходження товарів  ПАТ «Промінвестбанк»

Волинська митниця Держмитслужби100-888-1-1 МФО: 300012
 Маркування та кількість - Номери контейнерів - Кількість та розпізнавальні особливості  32 Товар  33 Код товару

1. Праски електричні: Tefal FV3925  - 150 шт., TEFAL ULTIMATE 8516 40 00 00

PURE FV9845E0   – 200 шт., TEFAL TurboPro Anti-Calc FV5696E1  - 200 шт. 34 Код країни походж.  35 Вага брутто (кг) 36 Преференц.

 a FR  b 970 410000000
 37  П Р О Ц Е Д У Р А  38 Вага нетто (кг)  39 Квота

2. Місць - 55 СТ 4000 ZZ00 825
 40 Загальна декларація/Попередній документ

1801/UA100120/2021/510898 24.06.2021/1
 41 Додаткові одиниці виміру  42 Ціна товару  43 Код МВВ

0271            32                      27.06.2021 796/550 45800.0000

0380         2-2021                 27.06.2021 Код ДІ  45 Коригування

0730         456721                28.06.2021 

0954         FR/00126743       20.06.2021  46 Статистична вартість

3007                 11                29.06.2021

4100        10-04/2021            10.04.2021  1491.45460
 Вид  Основа нарахування  Ставка  Сума  СП  48 Відстрочення платежів  49 Реквізити складу

020 10%

028 20%  B  ПОДРОБИЦІ РОЗРАХУНКІВ

028              298290.92         32498133 

 Усього:

 50 Принципал  №  Підпис:  C  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ

 представлений

 Місце і дата:

 Код  53 Митний орган (і країна) призначення

 Печатка:  54 Місце і дата:

ПМК 74/100 01.07.2021 ОНП 74/100 01.07.2021 с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд.4

     Результат:  Підпис і прізвище декларанта/представника:

     Накладення пломби:                                        Номер: Білоконь О.Г.

          Тип: +3806453854
     Строк доставки (дата): bilokon_11@ukr.net
     Підпис:

 1  Д Е К Л А Р А Ц І Я

298290.92

1

1 1

1

0

 9 Особа, відповідальна за фінансове врегулювання    UA/0032498133 

0

1491454.60

01

1

1491454.60

06

Пакування – картонні коробки по 10 шт. Торгова марка – Tefal. 

1491454.60

Країна виробництва – FR

1
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40

 5 Всього т-ів 

УКРАЇНА          (форма МД-2)

0

D/J   ВІДМІТКИ МИТНОГО ОРГАНУ ВІДПРАВЛЕННЯ/ПРИЗНАЧЕННЯ

52 Гарантія

     не дійсна

     для
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     місця та

     опис
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44 Додаткова 
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Сертифікати і 
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Додаток Б 
 

КОНТРАКТ №10-04/2021 

м.Екулі                                        10.04.2021 

                                                                   

ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1" (Україна), надалі 

Покупець, в особі директора Вітинської Віри 

Володимирівни, який діє на підставі Статуту 

підприємства, з однієї сторони, та компанія 

«Groupe SEB» (Франція), надалі Продавець, в 

особі директора Жана Маржері, уклали цей 

договір про наступне. 

 

1. Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт прасок 

електричних. 
 1.2. Продавець зобов’язаний надати партію 

товару в обумовленому цим контрактом місці у 

кількості зазначеній у інвойсі та рахунку-фактурі, 

а Покупець повинен сплатити 100% суми за 

товари. 

 

2. Термін дії контракту 

2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його 

підписання сторонами та діє протягом двох років. 

2.2. Продавець зобов’язаний надати Покупцеві 

товар в обумовленому місці . 

 

3. Кількість і якість товару 

3.1. Покупець купує товар або партії товару, 

якість якого повинна відповідати вимогам 

нормативних документів та підтверджуватись 

відповідним сертифікатом якості. 

3.2. Покупець  купує товар у кількості та 

асортименті, в одиницях виміру, прийнятих для 

товарів відповідного виду, визначених у 

накладних, рахунках (інвойсах та пакувальних 

листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на 

товар є інвойс, який надається на кожну партію 

товару окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару 

засвідчують: даний контракт, рахунок-фактура, 

інвойс та інші документи. 

3.5. Відповідність товару заявленим вимогам 

Покупець перевіряє перед безпосереднім 

прийомом Товару на складі Продавця. 

3.6. При не відповідності Товару Покупець має 

право звернутися з позовом до арбітражного суду 

протягом 10 календарних днів. 

 

 

4. Умови поставки 

4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець 

надає Продавцю засобами факсимільного зв'язку 

або електронною поштою. 

CONTRACT NO. 10-04/2021 

Ecully                                              10.04.2021 

 

TECHNOPOLIS-1 LLC (Ukraine), ci-après 

dénommé l'Acheteur, représenté par la Directrice 

Vitynska Vira Volodymyrivna, agissant sur la base 

de la Charte de la Société, d'une part, et Groupe SEB 

(France), ci-après dénommé le Vendeur , représentée 

par l'Administrateur Jean Margery, a conclu la 

présente convention comme suit. 
 

1. Objet du contrat 

1.1. L'objet du contrat est l'importation de fers à 

repasser électriques. 

 1.2. Le vendeur est tenu de fournir un envoi de 

marchandises à l'endroit stipulé par le présent contrat 

pour le montant spécifié dans la facture et la facture, 

et l'acheteur doit payer 100% du montant des 

marchandises. 

 

2. Durée du contrat 

2.1. Le présent contrat entrera en vigueur à la date de 

sa signature par les parties et aura une durée de 

validité de deux ans. 

2.2. Le Vendeur est tenu de remettre la marchandise 

à l'Acheteur au lieu convenu. 

 

3. Quantité et qualité des marchandises 

3.1. L'acheteur achète les marchandises ou les lots de 

marchandises dont la qualité doit répondre aux 

exigences des documents réglementaires et être 

confirmée par le certificat de qualité correspondant. 

3.2. L'acheteur achète les marchandises en quantité 

et en gamme, en unités de mesure, adoptées pour les 

marchandises du type concerné, définies dans les 

factures, factures et listes de colisage du vendeur. 

3.3. La certification de ce contrat de marchandises 

est une facture, qui est fournie pour chaque lot de 

marchandises séparément. 

3.4. Pour ce Contrat, la quantité des Biens est 

certifiée par : ce contrat, facture, facture et autres 

documents. 

3.5. L'Acheteur vérifie la conformité des 

Marchandises aux exigences énoncées avant 

l'acceptation immédiate des Marchandises dans 

l'entrepôt du Vendeur. 

3.6. En cas de non-conformité des Marchandises, 

l'Acheteur a le droit de déposer une réclamation 

auprès du tribunal arbitral dans un délai de 10 jours 

calendaires. 

 

4. Conditions de livraison 

4.1. L'Acheteur soumet la commande d'achat des 

Marchandises au Vendeur par fax ou par e-mail. 
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4.2. Умови поставки визначені у відповідності з 

міжнародними правилами тлумачення термінів 

INKOTERMS 2020. 

4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до 

Покупця на умовах EXW FR Ecully. 
4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар  

Покупцеві в день визначений цим Контрактом. 

4.5. Дострокова доставка Товару допускається. 

4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ 

"ТЕХНОПОЛІС-1" (Україна). 

4.7. На кожну поставку Постачальник видає 

Покупцю наступні документи: 

- Рахунок-фактуру Постачальника - 3 екз.; 

- Інвойс – 2 екз.; 

- Специфікація – 1 екз.; 

- Пакувальний лист – 1екз.; 

4.8. Товар вважається зданим Постачальником і 

прийнятим Покупцем за відсутності розбіжності 

фактичних даних: 

- За якістю - з даними свідоцтва якості та 

свідоцтва аналізу; 

за кількістю - з даними рахунку-фактури, 

інвойсу. 

Приймання здійснюється на складі 

вантажовідправника. 

4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний 

термін від дати приймання товару пред'явити 

Постачальнику рекламацію за кількістю товарів. 

4.10. Продавець несе відповідальність за 

порушення строків поставки Товару, що 

спричинені з вини Продавця. 

 

5. Загальна вартість Контракту 

5.1. Загальна сума Контракту по товарах складає 

45800 EUR. 

 

6. Умови платежів 

6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на 

умовах 100% передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється банківським 

переказом на рахунок Постачальника у валюті 

договору. 

6.3. Валюта договору – EUR. 

6.4. Валюта платежу – EUR. 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за 

рахунок Продавця. 

 

7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості проводиться 

за товаросцпровідним документом, а за якістю по 

документах, які засвідчують якість (сертифікат 

якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, 

якщо у 10 (десяти) денний термін, з моменту 

передачі Товару, не надійшло письмової заяви від 

Покупця не надійде офіційна заява про інше. 

4.2. Les délais de livraison sont définis 

conformément aux règles internationales 

d'interprétation des termes INKOTERMS 2020. 

4.3. Le Vendeur est tenu de livrer la marchandise à 

l'Acheteur aux conditions d'EXW FR Ecully. 

4.4. Le Vendeur est tenu de fournir les Marchandises 

à l'Acheteur le jour spécifié dans le présent Contrat. 

4.5. La livraison anticipée des Marchandises est 

autorisée. 

4.6. Le destinataire des Marchandises est 

TECHNOPOLIS-1 LLC (Ukraine). 

4.7. Pour chaque livraison, le Fournisseur remet à 

l'Acheteur les documents suivants : 

- Facture du fournisseur - 3 exemplaires ; 

- Facture - 2 exemplaires ; 

- Spécification - 1 exemplaire ; 

- Liste de colisage - 1 exemplaire ; 

4.8. Les Biens sont considérés comme livrés par le 

Fournisseur et acceptés par l'Acheteur en l'absence 

de divergences dans les données réelles : 

- Par qualité - avec les données du certificat de 

qualité et du certificat d'analyse ; 

par quantité - avec données de facturation, facture. 

La réception s'effectue à l'entrepôt de l'expéditeur. 

4.9. L'Acheteur a le droit dans les 30 (trente) jours à 

compter de la date d'acceptation des marchandises de 

déposer une réclamation auprès du Fournisseur pour 

le nombre de marchandises. 

4.10. Le Vendeur est responsable des violations des 

conditions de livraison des Marchandises causées par 

la faute du Vendeur. 

 

5. Coût total du contrat 

5.1. Le montant total du Contrat de Biens s'élève à 

45 800 EUR. 

 

6. Modalités de paiement 

6.1. L'acheteur s'engage à payer les marchandises à 

100% d'avance. 

6.2. Le paiement des marchandises s'effectue par 

virement bancaire sur le compte du Fournisseur dans 

la devise du contrat. 

6.3. Devise du contrat - EUR. 

6.4. Devise de paiement - EUR. 

6.5. Tous les frais de virements bancaires à la charge 

du Vendeur. 

 

7. Conditions d'admission 

7.1. L'acceptation des marchandises par quantité est 

effectuée par le document de marchandise, et par 

qualité par des documents certifiant la qualité 

(certificat de qualité). 

7.2. Les Marchandises sont considérées comme 

acceptées par l'Acheteur, si dans les 10 (dix) jours à 

compter de la date de transfert des Marchandises, 

aucune demande écrite n'a été reçue de l'Acheteur, 

aucune déclaration officielle ne sera reçue autrement. 
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7.3. Якість та кількість Товару Покупець 

погоджує відразу при прийомі його від Продавця. 

7.4. У разі нестачі або наявності неякісного 

товару Продавець повинен якнайшвидше 

компенсувати чи замінити недоброякісний Товар 

на якісний. 

 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження 

товару, купівля-продаж якого є предметом цього 

договору, переходять від Постачальника до 

Покупця згідно базису поставки. 

8.2. Згідно базису поставки ризики переходять 

при передачі Товару Покупцеві на складі 

Продавця. 

 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 

Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 

9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар 

буде поставлений в його розпорядження, але не 

пізніше ніж за 5 робочих днів до його фактичного 

надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти 

останньому в отриманні документів, які 

видаються в державі Продавця чи державах 

виготівника, постачальника Товару, які необхідні 

Покупцю або вимагаються органами державної 

влади, управління країни Покупця. 

Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний 

у цьому контракті. 

9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку 

та на умовах, визначених цим контрактом. 

9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини 

Продавця він сплачує штраф Покупцеві у розмірі 

0,5% від суми несвоєчасно поставленого Товару. 

Штраф сплачується протягом 20 календарних 

днів з моменту отримання претензії Покупця. 

9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини 

Покупця за Товар він повинен сплатити штраф у 

розмірі 0,5% від суми несвоєчасного розрахунку 

за Товар. Штраф сплачується протягом 20 

календарних днів з моменту отримання претензії 

Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи 

несвоєчасний розрахунок не звільняє Сторони від 

виконання умов цього контракту. 

 

10. Форс-мажорні обставини 

Сторони не несуть відповідальності за 

невиконання умов контракту, якщо таке 

невиконання було спричинене обставинами форс-

мажор.  

 До форс-мажор обставин Сторони домовились 

відносити наступні обставини: військові дії, 

7.3. La qualité et la quantité des Marchandises sont 

convenues par l'Acheteur dès leur réception par le 

Vendeur. 

7.4. En cas de pénurie ou de disponibilité des 

marchandises défectueuses, le Vendeur doit 

indemniser ou remplacer les marchandises 

défectueuses par des marchandises de qualité dans 

les plus brefs délais. 

 

8. Droits de propriété. Des risques 

8.1. Les risques de perte accidentelle ou de 

détérioration des marchandises dont l'achat et la 

vente font l'objet du présent contrat, passent du 

Fournisseur à l'Acheteur selon la base de livraison. 

8.2. Selon la base de livraison, les risques sont 

transférés lorsque les Marchandises sont transférées 

à l'Acheteur dans l'entrepôt du Vendeur. 

 

9. Droits et obligations des parties. Les sanctions 

En plus des conditions spécifiées dans cet accord 

Le vendeur doit : 

9.1. Informer l'Acheteur du moment où la 

marchandise sera mise à sa disposition, mais au plus 

tard 5 jours ouvrables avant sa réception effective. 

9.2. A la demande de l'Acheteur d'aider ce dernier à 

obtenir les documents délivrés dans l'État du 

Vendeur ou dans les États du fabricant, fournisseur 

des Biens, qui sont nécessaires à l'Acheteur ou 

exigés par les autorités publiques, la direction du 

pays du Acheteur. 

L'acheteur doit : 

9.3. Accepter les Biens au lieu et dans le délai 

spécifiés dans le présent contrat. 

9.4. Payer les Biens et Services de la manière et 

selon les modalités spécifiées dans le présent contrat. 

9.5. En cas de retard de livraison des Biens du fait du 

Vendeur, celui-ci paie une pénalité à l'Acheteur d'un 

montant de 0,5% du montant du retard de livraison 

des Biens. L'amende est payée dans les 20 jours 

calendaires à compter de la date de réception de la 

réclamation de l'Acheteur. 

9.6. En cas de retard de paiement dû à la faute de 

l'Acheteur pour les Marchandises, il devra payer une 

amende de 0,5% du montant du retard de paiement 

pour les Marchandises. L'amende est payée dans les 

20 jours calendaires à compter de la date de 

réception de la réclamation du Vendeur. 

9.7. La livraison tardive des Biens ou le retard de 

paiement ne libère pas les Parties de l'exécution des 

termes du présent contrat. 

 

10. Force majeure 

Les parties ne sont pas responsables de l'inexécution 

du contrat, si cette inexécution est due à un cas de 

force majeure. 

 Les parties ont convenu de force majeure les 

circonstances suivantes : hostilités, guerre, 
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війна, стихійні лиха, ембарго, страйки на 

територіях, пов’язаних із виконанням умов 

контракту, відміна торгів на Українській 

фінансовій торговій біржі, та викликана цим, 

неможливість купити необхідну валюту для 

розрахунку по контракту, та інші 

непередбачувані природні чи техногенні 

обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин 

Сторони повинні узгодити відновлення поставки 

партії (партій) Товару. 

 

11. Інші умови 

11.1. Все що виникає  між сторонами розбіжності 

і суперечки, неврегульовані шляхом 

безпосередніх переговорів, вирішуються 

Міжнародним Комерційним Арбітражним судом. 

11.2. Засідання Арбітражного суду будуть 

проводитися за місцем знаходження 

Арбітражного суду. Кількість арбітрів 

Арбітражного суду – один. 

11.3. Арбітражний процес буде вестися 

українською мовою. 

11.4. Рішення Арбітражного суду буде 

остаточним, сторони цього договору 

зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору 

дійсні тільки в тому випадку, коли і вони 

оформлені в письмовому вигляді і є підписи і 

печатки обох сторін. 

11.6. Цей договір набирає чинності з дня його 

підписання сторонами. Якщо до указаного 

терміну сторони не закінчать  фінансові 

взаєморозрахунки, то цей контракт діє до 

повного взаєморозрахунку сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 

- Однією із сторін у разі невиконання або 

неналежного виконання другою стороною своїх 

обов'язків по договору після повного 

відшкодування збитків і сплати штрафних 

санкцій винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість укладення 

договору за допомогою факсимільного зв'язку. 

Факсимільний варіант договору визнається 

сторонами, які мають юридичну силу і є 

обов'язковим для виконання після підписання 

обома сторонами. 

11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на 

українській та англійській  мовах, англійський і 

український варіант договору ідентичні. 1-й 

екземпляр переданий для виконання 

Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 

11.10. Сторони контракту не мають права 

передати ці  права і зобов'язань за даним 

договором третім особам без попереднього 

письмового узгодження з іншою стороною. 

catastrophes naturelles, embargos, grèves dans les 

territoires liés à l'exécution des termes du contrat, 

annulation de la négociation sur la bourse 

ukrainienne du commerce financier et l'impossibilité 

d'acheter en résultant la monnaie nécessaire pour le 

règlement en vertu du contrat, et d'autres 

circonstances naturelles ou causées par l'homme 

imprévues. 

  En cas de résiliation d'un cas de force majeure, les 

Parties conviennent de reprendre la livraison du ou 

des envois de Marchandises. 

 

11. Autres conditions 

11.1. Tout différend entre les parties et les différends 

non réglés par voie de négociations directes seront 

tranchés par le Tribunal d'arbitrage commercial 

international. 

11.2. Les réunions de la Cour d'arbitrage se tiendront 

au siège de la Cour d'arbitrage. Le nombre d'arbitres 

de la Cour d'arbitrage est d'un. 

11.3. La procédure d'arbitrage se déroulera en 

ukrainien. 

11.4. La décision du Tribunal arbitral sera définitive, 

les parties au présent contrat s'engagent à s'y 

conformer. 

11.5. Tous les changements, ajouts à cet accord ne 

sont valables que s'ils sont faits par écrit et portent 

les signatures et les sceaux des deux parties. 

11.6. Le présent accord entre en vigueur à la date de 

sa signature par les parties. Si les parties n'achèvent 

pas les règlements financiers dans les délais impartis, 

le présent contrat est valable jusqu'au règlement 

intégral des parties. 

11.7. Le contrat peut être résilié par anticipation : 

- De l'accord des parties après règlement intégral ; 

- L'une des parties en cas d'inexécution ou de 

mauvaise exécution par l'autre partie de ses 

obligations au titre du contrat après indemnisation 

intégrale des dommages et intérêts et paiement des 

pénalités par le coupable. 

11.8. Les parties se sont entendues sur la possibilité 

de conclure un accord par télécopie. La version fac-

similé du contrat est reconnue par les parties, qui a 

force de loi et s'impose après sa signature par les 

deux parties. 

11.9. Cet accord est fait en 2 exemplaires en 

ukrainien et en anglais, les versions anglaise et 

ukrainienne de l'accord sont identiques. Le 1er 

exemplaire est remis pour exécution au Fournisseur, 

le 2ème - à l'Acheteur. 

11.10. Les parties au contrat n'ont pas le droit de 

transférer ces droits et obligations en vertu du 

présent accord à des tiers sans le consentement écrit 

préalable de l'autre partie. 
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12. Юридичні адреси, реквізити і 

підписи Сторін 

Продавець: 

«Groupe SEB» 

Адреса:  Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 

69134, Ecully Cedex,  France 

Tel./Fax: +33 4 72 18 10 17 

 

VAT Reg. No: 563956710049 

Commercial Bank  

р/р: 15231810900000000334 

 

Покупець: 
ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1", 

Адреса: 08130, Київська обл., Києво-

Святошинський р-н, с. Петропавлівська 

Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд. 4, Україна  

Код ЄДРПОУ: 32498133 

Tel./Fax: +38(044)-596-35-96 

Банк: ПАТ «Промінвестбанк»,  

Код ЄДРПОУ: 00039002 

Рахунок №:3200906523490 

МФО: 300012 

 

 

Покупець/Buyer 

 

_______________________ В.В.Вітинська 

 

12. Adresses légales, coordonnées et signatures 

des Parties 

Vendeur: 

«Groupe SEB» 

Adresse : Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 

69134, Ecully Cedex, France 

Tél./Fax : +33 4 72 18 10 17 

 

VAT Reg. N° : 563956710049 

Banque Commerciale 

с /с: 15231810900000000334 

 

Acheteur: 

SARL "TECHNOPOLIS-1", 

Adresse : 08130, région de Kiev, district de Kiev-

Sviatoshynskyi, village Petropavlivska 

Borshchahivka, rue Velyka Kiltseva, bâtiment. 4, 

Ukraine 

Code USREOU : 32498133 

Tél./Fax : +38 (044) -596-35-96 

Banque : PJSC Prominvestbank, 

Code USREOU : 00039002 

Numéro de compte : 3200906523490 

IMF : 300012 

 

Продавець/ Vendeur  

 

_______________________  Mr. Jean Margery 
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Додаток В 

ІНВОЙС № 2-2021 

(офіційний переклад) 
 

ВІДПРАВНИК  

Компанія:  «Groupe SEB,  France»    

Адреса: Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 69134, Ecully Cedex 

Індекс: 69134 

Країна:  Франція 

Тел/Факс  +33 4 72 18 10 17/ +33 4 72 18 10 17 

Умови поставки:  EXW FR Ecully 

Контракт:   №  10-04/2021 від  10.04.2021 

 

ОДЕРЖУВАЧ  
 

 

Компанія:  ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1". 

Адреса : Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. 

Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика Кільцева, 

буд. 4 

Індекс: 08130 

Країна:  Україна 

Тел/Факс  +38(044)-596-35-96/ +38(044)-596-35-96 

 

 

К-сть місць: 55 

Вага брутто: 970 кг 

Повний опис товарів 

 

Країна 

походження 

 

Кількість, 

шт 

 

Вартість за 

одиницю, 

EUR/шт 

 

Загальна 

вартість, 

EUR 

 

Праски електричні: Tefal 

FV3925   

Франція 150 82,67 12400,00 

Праски електричн і: 

TEFAL ULTIMATE PURE 

FV9845E0    

Франція 200 96,00 19200,00 

Праски електричніTEFAL 

TurboPro Anti-Calc 

FV5696E1   

Франція 200 71,00  14200,00 

 

 

                                                                                                                 Всього:    45800 EUR 

 

 

 

 

 

 

 

Підпис  / Печатка                                                                                      Дата  27.06.2021 
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Додаток Г 
1 

Отправитель (наименование, адрес, страна) 

 Absender (Name, Anschrift, Land) 
 

«GROUPE SEB», CHEMIN DU PETIT BOIS LES 4 M - BP 

172 69134, ECULLY CEDEX,  FRANCE 

  

  

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 

Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 
Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1". 

 08130, КИЇВСЬКА ОБЛ., КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ  
 

Р-Н, С.ПЕТРОПАВЛІВСЬКА БОРЩАГІВКА,  ТОВ «CARGO B&W»,  

ВУЛ. ВЕЛИКА КІЛЬЦЕВА, БУД. 4, УКРАЇНА 02068, УКРАЇНА, М. КИЇВ, ВУЛ. РЕВУЦЬКОГО, 14 

  

3 Место разгрузки груза 

Auslieferungsort des Gutes 17 
Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort М. КИЇВ  
Страна/Land УКРАЇНА  

  

4 Место и дата погрузки груза 
Ort und Tag Übernahme des Gutes  

Место/Ort ECULLY  

Страна/Land FRANCE 18 

Оговорки и замечания перевозчика 
Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 28.06.2021  

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente  

   TIR :  XX42425623  

   Invoice : № 2-2021    27.06.2021   

6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 

Art der Verpackung 9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 10 
Статист № 
Statistik-Nr. 11 

Вес брутто, кг 
Bruttogew., kg 12 

Объём, м³ 
Umfang m³ 

                                        55                  Коробки            Праски електричні,  8516400000           970  

                                                              картонні              Торгова марка –          

                                                                                            Tefal, 550 шт 

   

    
Класс 
Klasse 

Цифра 
Ziffer 

Буква 
Buchstabe 

ДОПОГ 
ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 
Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 19 

Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 

Fracht 48500  EUR    

 Скидки 

Ermäßigungen                              

 Разность 

Zwischensumme       

 Надбавки 

Zuschläge       

 Дополнительные сборы 

Nebengebühren       

 Прочие 

Sonstiges       

 
Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe       

14 
Возврат 

Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    EXW FR ECULLY 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 
 Frei   
 Нефранко 

 Unfrei   

21 
Составлен в 

Ausgefertigt in ECULLY Дата 

am 28.06.2021  24 
Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

22  23   

Островський П.М. 

 

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 ТОВ «CARGO B&W»,  

02068, УКРАЇНА, М. КИЇВ,  
ВУЛ. РЕВУЦЬКОГО, 14 

  Прибытие под погрузку                                        мин. 
  Ankunft für Beladung                                            Min. 

                         Убытие                                           мин. 
                        Abfahrt                                           Min. 

 Подпись и штамп отправителя 

 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 26 
                 Марка/Typ 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 
 

AН5687AE/АН3421AХ MERCEDES  




Международная 
товарно-транспортная 
накладная 
Internationaler 

Frachtbrief 

               CMR        № 456721 

Данная перевозка, несмотря ни на 
какие прочие договоры, осуществляется 
в соответствии с условиямиКонвенции о 
договоре международнойдорожной 
перевозки грузов (КДПГ) 

Diese Beförderung unterliegt trotz 
einer gegenteiligen Abmachung den 
Bestimmungen des 
Übereinkommensüber den 
Beförderungsvertrag im 

intern. Straßengüterverkehr (CMR) 
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Додаток Д 

 

 

02068, Україна, м. Київ, вул. Ревуцького, 14 

E-mail: 

cargo775@gmail.com 

Телефон: 
+38 (066) 999-10-38, +38 (067) 999-10-48 

 

№11  від 29.06.2021 р.  

 

Київська митниця 

Державної митної служби України  

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

Повідомляємо, що транспортні витрати по доставці вантажу (праски 

електричні) згідно з інвойсом №2-2021 від 27.06.2021у по маршруту м. Екуллі 

(Франція) – Київ (Україна) складають  22 000 грн . Перевезення здійснює: а/м 

MERCEDES AН5687AE/АН3421AХ. 

Від місця завантаження м.Екуллі (Франція) до кордону з Україною (пункт 

пропуску «Ягодин - Дорогуск» Волинської митниці Держмитслужби) 

транспортні витрати (з урахуванням витрат на завантаження товару) складають 

15 000 грн (п’ятнадцять тисяч грн.)  і від п/п «Ягодин - Дорогуск» до м. Києва 

складають  7 000 грн (сім тисяч грн).. 

Страхування вантажу не проводилося.  

 

З повагою,  

Директор ТОВ «CARGO B&W»                                        П.М. Островський   
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Додаток Е 
 

CERTIFICAT D'ORIGINE 
1. Exportateur (Nom, adresse complète, 
pays) 

«Groupe SEB», Chemin du Petit 

Bois Les 4 M - BP 172 69134, 

Ecully Cedex,  France 

 

EUR.1       № FR/00126743        
Voir les notes au verso avant de remplir ce formulaire. 

2.Certificat utilisé dans le commerce préférentiel entre. 

 

 
FRANCE 

3. Destinataire (nom, adresse complète, 
pays) (facultatif) 

 

SARL "TECHNOPOLIS-1", 

Adresse : 08130, région de Kiev, 

district de Kiev-Sviatoshynskyi, 

village Petropavlivska 

Borshchahivka, rue Velyka 

Kiltseva, bâtiment. 4, Ukraine 

et 

UKRAINE 
(Insérer les pays ou groupes de pays ou territoires appropriés) 

4. Pays, groupe de pays ou 
territoire dont les produits 
sont considérés comme 
originaires                             

FRANCE  
 

5. Pays, groupe de pays ou territoire de 
destination 
 

UKRAINE  

6. Détails du transport (facultatif) 
En camion de FRANCE à 

UKRAINE 

 

7. Remarques 

8. Numéro d'article ; Marques et numéros; Nombre et type de colis ; 
Description des biens  

 

Fers électriques : Tefal FV3925 - 150 pcs., TEFAL 

ULTIMATE PURE FV9845E0 - 200 pcs., TEFAL 

TurboPro Anti-Calc FV5696E1 - 200 pcs. Emballage - 

boîtes en carton de 10 pcs. Marque déposée - Tefal. Pays 

de fabrication - FR. 

9.Masse brute 
(kg) ou autre 
mesure (litres, 
m3, etc.) 
 

970 KG 

 

10. Factures (facultatif) 
 

 

 

№ 2-2021 

27.06.2021 

11. AVIS DOUANIER 
 
Déclaration certifiée 
 
Document d'exportation  

Formе ..EUR.1........   No .. FR/00126743       .......................                    

Stamp 
 
Of.. .....20.06.2021.............................................................. 
 

Bureau de douane................................... 
 

Pays ou territoire d'émission FRANCE                           . 
................................................................................... 

.. ...........................20.06.2021.................................. 
                               Lieu et date 
. .................................................................................... 
                                          (Signature) 
 

12. DÉCLARATION DE L'EXPORTATEUR 
 
Je, soussigné, déclare que les marchandises décrites ci-dessus 
remplissent les conditions requises pour la délivrance de ce certificat.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FRANCE 20.06.2021 

.................................................................................. 
                                   Lieu et date 

 

. .................................................................................... 
                                          (Signature) 
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Додаток Ж 

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень 

 
пр-кт  Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073,  тел./факс: (044) 426-44-70 

 

ВИСНОВОК №   175-1/2021 

 

Складено  01.07.2021 року 

 

1. Замовник: Київська митниця Держмитслужби 

 

2.  Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 
зразки товару, заявленого у гр.31 МД як: «1. Праски електричні: Tefal 

FV3925  - 150 шт., TEFAL ULTIMATE PURE FV9845E0   – 200 шт., TEFAL 

TurboPro Anti-Calc FV5696E1  - 200 шт. Пакування – картонні коробки по 10 

шт. Торгова марка – Tefal. Країна виробництва – FR.», (гр. 33 МД – 8516 40 00 

00, вх. СЛЕД Держмитслужби від 30.06.2021 №175/41/345). 
 

3. Підприємство/громадянин: ТОВ "ТЕХНОПОЛІС-1" ( 08130, Київська 

обл., Києво-Святошинський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка, вул. Велика 

Кільцева, буд. 4, 

 

4. Виробник: «Groupe SEB», Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 69134, 

Ecully Cedex,  Франція. 
 

5. Акт про взяття проб (зразків) товарів: №43/100 від 30.06.2021. 
 

6. Супровідні документи (копії): 

6.1. Митна декларація № UA100120/2021/511612. 

6.2. Зовнішньоекономічний договір (контракт) від 10.04.2021 №10-04/2021. 

6.3. Інвойс від 27.06.2021 №2-2021.                 ; 

6.4. Міжнародна товарно-транспортна накладна (CMR) від 28.06.2021 

№456721                . 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту: встановлення вартості 

предметів. 

8. Завдання для дослідження:  

-чи мають надані на експертизу предмети ознаки користування ними? 

 

- яка вартість предметів, наданих на експертизу, станом на 30.06.2021? 
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9. Дослідження: 

9.2. Опис проб (зразків) товару: зразок товару на дослідження надійшов в 

одному поліетиленовому пакеті в картонній упаковці під митним 

забезпеченням (пломба № 54). До пакету прикріплена маркувальна 

етикетка Київської митниці Держмитслужби відповідно до вимог наказу 

Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058. Порушення 

пакування та митного забезпечення не виявлено. 

9.3. При відкритті пакета виявлено 1 праску електричну з маркуванням 

виробника: «Tefal FV3925 …». 

9.4. Методи дослідження: товарознавчі [1-4], , вимірювальні [5,6], 

Габаритні розміри праски та її вагу визначали вимірювальним методом за 

допомогою рулетки металевої згідно з ДСТУ 4179-2003 «Рулетки вимірювальні 

металеві. Технічні умови.» [5] та ваг згідно з ДСТУ EN 45501:2017 (EN 

45501:2015, IDT) «Метрологічні аспекти неавтоматичних зважувальних 

приладів.» [6]. Засоби вимірювальної техніки та випробувального обладнання, 

які були застосовані під час лабораторних досліджень, щодо їх атестації та 

повірки відповідають вимогам Закону України від 11.02.1998 №113/98-ВР „Про 

метрологію та метрологічну діяльність” (із змінами та доповненнями)”. 

В основу експертної оцінки вартості товарів покладено методичний 

підхід визначення ринкової вартості товарів, наведений в методичних 

рекомендаціях [3]. В даний час існує три методи: витратний, дохідний і метод 

аналогів (порівняльний). 

Для визначення вартості наданого на дослідження зразка використано 

метод аналогів, що базується на порівнянні продукції, яка оцінюється, її 

споживчих властивостей з аналогічними товарами, вартість яких визначається 

на підставі цін, що склались в даний час на ринку України. 

9.3. Результати дослідження: за результатами зовнішнього огляду та 

згідно з інформацією, отриманою з мережі Інтернет на сайтах: 

https://rozetka.com.ua, https://foxtrot.com.ua/, https://hotline.ua, товар 

ідентифіковано як праска електрична [7-9]. На упаковці товару наявне наступне 

маркування виробника: «Tefal», країна виробництва FR. Під час візуального 

огляду видимих ознак використання не виявлено (подряпин, тріщин, 

пошкоджень упаковки) не виявлено (зображення 1). 

 

                                  
                                                  Зображення 1                  
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Інформація про вартість товару була отримана з мережі Інтернет (сайти 

https://rozetka.com.ua, https://foxtrot.com.ua/, https://hotline.ua) [7-9]. 

Опис наданого на дослідження товару, його характеристики, вартість 

наведено в таблиці. 

 

 

Таблиця 

Результати експертизи праски електричної 
 

Параметри 

 

Зразок  

Найменування  

 

Tefal FV3925 

Торгова марка Tefal  

Країна походження Франція 

Матеріал підошви З антипригарним покриттям, 

металокераміка 

Потужність, Вт 2400  

 

Вага, кг 1,3  

 

Габаритні розміри (висота, 

ширина, глибина), см 

18х30х13 

  

Об’єм резервуара для води, мл 270 

Функція відпарювання Наявна 

Додаткові функції Автонастройка пари в залежності 

від обраного температурного 

режиму, протикраплинна 

система, самоочищення від 

накипу, вертикальне 

відпарювання, автовідімкнення 

Ціна за даними Інтернет-джерел, 

грн: 

https://www.foxtrot.com.ua/ 

https://hotline.ua/  

https://rozetka.com.ua/  

 

Середня ціна, грн 

 

 

3100  

3080 

3120 

 

3100 

 

Таким чином, як свідчать дані таблиці, задекларована ціна прасок не 

занижена та знаходиться в межах середньої ринкової вартості аналогічних 

товарів. Отже, можна зробити висновок, що при митному оформленні прасок 

електричних  їх ціна є достовірною. 
 

10. Висновок: 

Під час візуального огляду видимих ознак використання зразка праски 

(подряпин, пошкоджень упаковки тощо) не виявлено. Ціна  праски електричної, 
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наданої на дослідження, є достовірною і відповідає ринковій ціні. 

 

11. Список використаних джерел: 

1. Закон України «Про ціни та ціноутворення» від 21.06.2012 № 5007-VI (зі 

змінами та доповненнями). 

2. Національний стандарт № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових 

прав», затверджений постановою Кабінету Міністрів України  від 10.09.2003р. 

№1440. 

3. Методичні рекомендації «Оцінка конфіскованого та іншого майна, що 

переходить у власність держави» Міністерство юстиції України, Київський 

науково-дослідний інститут судових експертиз, Київ, 2011.  

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 25.08.1998 №1340 «Про Порядок 

обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у 

власність держави, і розпорядження ним». 

5. Рулетки вимірювальні металеві. Технічні умови: ДСТУ 4179-2003. - 

[Чинний від 13-05-2003]. - К.: Держспоживстандарт України , 2003. – 18 с  

6.  Метрологічні аспекти неавтоматичних зважувальних приладів: ДСТУ EN 

45501:2017 (EN 45501:2015, IDT). - [Чинний від 2019-01-01]. - К.: ДП  

«УкрНДНЦ»,  2018. – 133 с. 

7. Інтернет-супермаркет ROZETKA.  – Режим доступу: 

https://rozetka.com.ua/ua/. 

8. Інтернет магазин Фокстрот. – Режим доступу : https:// foxtrot.com.ua/. 

9. Інтернет магазин Hotline. – Режим доступу : https://hotline.ua/. 
 

Примітка. Результати досліджень є чинними для наданих проб (зразків) товарів. 

 

 

 
 

Експерт О.П. Петрова 

 
 

Начальник управління товарознавчої, 

інженерно-технічної та криміналістичної 

експертизи СЛЕД Держмитслужби 

 

 

                          М. В. Кравцова 

 

 

 
 

 

 

 


